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Sportovní komise  - 27.8 2015 (SK)

Předseda komise: p. Milan Kolář 
Členové komise:  Ing. Marek Hájek, Ing. Zbyněk Obdržálek, Ing. Drahoslava Špičková, p. Kamil Ručil, p. Jiří Sýkora, Mgr. Petr Oriešik, Bc. Marek Vinárek, 
Mgr. Petr Czudek, p. Jiří Černohorský, p. David Musial
                              
Omluveni: p. Libor Moravec, Mgr. Simona Horáková
Garant komise: Martin Koky 


Vyjádření sportovní komise k žádostem o neinvestiční příspěvek


Žádost Tcj Sokol Opava
SK doporučuje žádost podpořit, stávající absence zastřešené tribuny neumožňuje pořádat v Opavě mistrovské závody. Mládežnické kategorie patří mezi elitní sportovní špičku v republice. Základní škola Englišova dlouhodobě a systémově připravuje reprezentanty, kteří se účastní nejprestižnějších sportovních podniků ve světě (odchovanci - Holuša, Kudlička).
     11 pro 

Žádost - Jan Šimon se zúčastní MS v triatlonu Iroman Hawai 2015. Členové sportovní komise navrhují žádost podpořit ve výši 10% z předpokládaných celkových nákladů, které jsou v žádosti uvedeny ve výši 147 tis. Jan Šimon je členem SK sport pro všechny, kde dlouhodobě pracuje s dětmi v rámci všesportovní přípravy a připravuje je tak pro další sportovní vývoj. 
11 pro 

Žádost - Grand Prix Pepa Opava
SK doporučuje žádost podpořit ve výši 30 tis. 
V rámci sportovních grantů na rok 2015 v okruhu Sportovní akce doporučovala SK tuto akci podpořit ve zmíněné finanční výši. Sportovní akce byla z grantů vyřazena při předložení RMO, a to z důvodů nedodržení stanovených postupů při vyúčtovaní předchozích dotací. 
10 pro, 1 se zdržel 

Žádost Street Hockey Opava -  žádost bude předložena na k posouzení na dalším jednání sportovní komise z důvodů jejího doplnění povinných příloh. 
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Zapsal: Martin Koky 	

Schválil: Milan Kolář - předseda sportovní komise
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