Pokyny pro zpracování návrhu Územního plánu Opavy

3.6. Vyhodnocení, jak byly zohledněny námitky a připomínky statutárního města Opavy a sousedních obcí 
požadavky městských částí
1. MČ Komárov
1. snížení kvality života v případě varianty průtah
- rozděluje zástavbu na dvě části, vyžaduje demolici asi 40 objektů, rozsáhlé úpravy dopravního systému, nutnost vybudovat 7,5 km obslužných komunikací, které vyvolají další demolice, špatný dopad na soudržnost obyvatel a mezilidské vztahy, změna rázu městské části a zvyšující se intenzita dopravy;

vypořádání:

připomínka částečně zohledněna v pokynech

· Pro řešení silnice I/11 v k. ú. Komárov u Opavy vymezit území pro průtah Komárovem. Pro přeložku silnice I/11 zároveň chránit území vymezením územní rezervy pro jižní i severní variantu obchvatu Komárova.

odůvodnění:

Městskou části Komárov vede silnice I/11, která je součástí silnice I. třídy republikového významu označené jako I/11, která propojuje severní část území republiky od Prahy přes Hradec Králové, Ostravu, Jablunkov až ke státní hranici se Slovenskou republikou. Komunikace je silnicí nadmístního významu, stavby nadmístního významu jsou řešeny v nadřazené územně plánovací dokumentaci kraje, kterou jsou Zásady územního rozvoje Moravskoslezského kraje (dále jen „ZÚR MSK“). ZÚR MSK jsou závazné 
pro pořizování a vydávání územních plánů v Moravskoslezském kraji. Obce záměry ze ZÚR MSK 
ve svých územních plánech dále zpřesňují. V nadřazené krajské dokumentaci není řešena žádná z variant obchvatu Komárovem, v územním plánu je proto možné vymezit jen plochu pro rozšíření stávající komunikace na čtyřpruhovou, směrově dělenou silnici I. třídy, požadovanou dle ZÚR MSK. Protože stávající silnice I/11 vedena v úseku katastrálního území Komárov u Opavy průtahem zastavěnou částí v dvoupruhovém a částečně čtyřpruhovém uspořádání s úrovňovým křížením s železniční trati je dlouhodobě neúnosná, mimo jiné i vzhledem k negativním dopadům na zastavěné území a veřejné zdraví obyvatel, bylo pro tento úsek silnice zpracováno variantní řešení vedení silnice I/11. Kromě varianty průtahu ve stávající trase silnice I/11, která je v souladu se ZÚR MSK, byly navrženy varianty v obchvatových trasách - varianta Jih a varianta Sever. Pro varianty jižního a severního obchvatu doporučujeme chránit území před možnou zástavbou vymezením ploch územních rezerv. Územní rezerva nebude novou zastavitelnou plochou, ale bude územím, ve kterém budou stanoveny podmínky využití, neumožňující umístění staveb a zařízení, které by znemožnilo či výrazně ztížilo realizaci přeložky a staveb s ní souvisejících. Ministerstvo dopravy jako dotčený orgán a Ředitelství silnic a dálnic Brno jako oprávněný investor souhlasí s přeložkou silnice I/11 v jižním obchvatu Komárova, avšak zároveň doporučují vymezit v územním plánu koridor pro variantu průtahu silnice I/11 Komárovem. Severní variantu obchvatu nepodporují. 

Protože platná ZÚR MSK žádnou variantu v obchvatové poloze k zástavbě MČ Komárov nenavrhuje, proto byl jedním z požadavků statutárního města Opava na aktualizaci ZÚR MSK také požadavek na řešení průchodu silnice I/11 správním územím města Opavy. Řešení průchodu silnice I/11 ve správním území města Opavy bude z aktualizované ZÚR MSK vydané Zastupitelstvem Moravskoslezského kraje, v souladu s ustanovením § 54 odst. 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, převzato a následně zpřesněno v Územním plánu Opavy. Vymezením návrhové plochy pro tento záměr podle aktualizované ZÚR MSK budou vytvořeny vhodné podmínky pro udržitelný rozvoj území v souladu s cíli územního plánování. 

K záměru „Porovnání variant průchodu silnice I/11 mezi Opavou a Komárovem“ proběhlo v dubnu 2012 zjišťovací řízení dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon o posuzování vlivů na životní prostředí“). V závěru zjišťovacího řízení Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství konstatoval, že záměr bude dále posuzován podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Krajský úřad Moravskoslezského kraje požadoval v dokumentaci dopracovat požadavky, které vyplynuly ze zjišťovacího řízení. Dle podmínek uvedených v závěru zjišťovacího řízení a ve smyslu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí byla v říjnu 2012 zpracována k záměru dokumentace o hodnocení vlivů záměru na životní prostředí a k této dokumentaci byl v dubnu 2013 předložen posudek. Varianty řešení byly posuzovány z hlediska vlivů 
na veřejné zdraví, na ovzduší, na hlukovou situaci, na vody, na půdu na horninové prostředí, na přírodu, 
na krajinný ráz, na hmotný majetek a kulturní památky. Krajský úřad Moravskoslezského kraje, jako příslušný úřad dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o posuzování vlivů na životní prostředí“) vydal z hlediska přijatelnosti vlivů záměru na životní prostředí souhlasné stanovisko s uvedením podmínek pro realizaci záměru, kde v oddíle „doporučení varianty“ konstatoval, že z hlediska ochrany životního prostředí a veřejného zdraví jsou přijatelné při splnění podmínek obě obchvatové varianty, tj. varianta Sever i varianta Jih. Z hlediska komplexního posouzení obchvatových variant výhradně z hlediska přijatelnosti vlivů na životní prostředí a veřejného zdraví preferuje variantu Jih před variantou Sever. Podle stanoviska Krajského úřadu Moravskoslezského kraje k posouzení vlivů provedení záměru „Porovnání variant průchodu silnice I/11 mezi Opavou a Komárovem“ je z hlediska ochrany veřejného zdraví varianta Průtah nejméně vhodnou variantou. 

2. zhoršení veřejného zdraví

- nárůstem intenzity průjezdů bude dále růst imisní zátěž ovzduší v centrální části Komárova - jediná možnost obchvat, průtahem by byla oblast k bydlení zatížena prachem a spadem drobného poletavého prachu, ten má největší vliv na vznik různých chorob, dalším faktorem je hluk spojený s výstavbou a provozem průtahu, který by měl negativní vliv na veřejné zdraví občanů, již dnes je obtěžujícím faktorem, díky úsporám nebude nikdo moci garantovat výstavbu protihlukových opatření;

vypořádání:

připomínka částečně zohledněna v pokynech

· Pro řešení silnice I/11 v k. ú. Komárov u Opavy vymezit území pro průtah Komárovem. Pro přeložku silnice I/11 zároveň chránit území vymezením územní rezervy pro jižní i severní variantu obchvatu Komárova.

odůvodnění:

- viz odůvodnění dílčí námitky 1.

Vzhledem ke skutečnosti, že varianta Průtah je situována převážně ve stávající trase silnice I/11 vedené v úseku katastrálního území Komárov u Opavy průtahem zastavěnou částí, je dopad této stavby soustředěn především na obyvatelstvo. Nejvhodnější variantou z hlediska hluku byla v procesu EIA hodnocena varianta Průtah s realizovanými protihlukovými stěnami o výšce 2 – 9m, nejhůře byla hodnocena varianta Průtah bez protihlukových stěn. Téměř rovnocenné byly varianty Sever a Jih. 

3. není řešeno napojení ulic U Tratě a Fibichova na stávající dopravní systém
- u varianty průtah není řešena dopravní obslužnost těchto ulic, zapracováním nových komunikací dojde k dalšímu záboru ZPF, příp. k demolicím objektů;

vypořádání:

připomínka zohledněna již v konceptu

odůvodnění:

Návrh napojení území pro variantu průtahu Komárovem je patrný z výkresu koncepce dopravní infrastruktury, který je součástí územně plánovací dokumentace, tedy i projednávaného konceptu. Další podrobnosti napojení lokalit přesahují možnosti měřítka územního plánu a budou podrobněji řešeny v navazující dokumentaci. Ulice U tratě bude přístupná z plochy dopravy KO-Z37 přes plochu bydlení KO-Z17, ulice Fibichova bude napojena z ulice Na konečné podél silnice I/11.
4. současné a nově plánované plochy smíšené obytné venkovské (SV) budou přímo u vybudované silnice I/11
- mnoho ploch SV se v současné době nachází podél nebo v blízkosti silnice I/11, v případě varianty průtahu dojde ke snížení kvality života i veřejného zdraví (bod 1. a 2.), nově budovaná komunikace by se přímo dotkla a velmi negativně by ovlivnila plochu KO-Z4, investice (soukromé nebo MČ Komárov) by v této oblasti byly znehodnoceny;

vypořádání:

připomínka částečně zohledněna v pokynech

· Zástavba v ochranných pásmech železniční trati a v plochách navazujících na silniční a místní komunikace bude podmíněna splněním limitů na veřejné zdraví z hlediska hlukových poměrů (včetně vlivu vibrací).

odůvodnění:

Aby byly splněny limity pro hlukovou zátěž, vyžaduje varianta Průtah stavbu protihlukových opatření 
pro stávající zástavbu. Podmínky využití stanovené pro plochy smíšené obytné venkovské (SV) připouštějí stavby související s bydlením, které je možné realizovat v blízkosti komunikace a které budou tvořit hlukovou bariéru. Nová zástavba bude podmíněna splněním limitů na veřejné zdraví z hlediska hlukových poměrů, včetně vlivu vibrací.

5. vyřazení silnice I/11 z provozu po dobu výstavby průtahu
- vážné dopady na dopravní obslužnost území, uzavírka by ztížila život obyvatelům i firmám, tj hlavně společnosti Teva a Komas , dále firmy Akzo Nobel, Česká pošta a areálu bývalé firmy Balakom, výstavba nových komunikací by zasáhla do života obyvatel a vedla by k záboru ZPF;

vypořádání:

připomínka nebyla zohledněna 
odůvodnění:

Organizace dopravní obslužnosti území po dobu výstavby bude řešena v následných řízeních. Řešení organizace dopravy po dobu výstavby není předmětem územního plánu.

6. nesouhlas se vznikem průmyslových zón v plochách KO-Z9, KO-Z6, KO-Z5 a KO-Z11

- nesouhlas se zařazením KO-Z9 do plochy výroby a skladování-lehkého průmyslu a ploch KO-Z6, KO-Z5 a KO-Z11 do ploch smíšených výrobních, mohou přilákat společnosti s hlučným nebo chemicky závadným průmyslem, po zavedení těchto ploch nebude mít městská část možnost ovlivnit nebo omezit dění v těchto zónách;

vypořádání:

připomínka částečně zohledněna v pokynech

· Omezit předpokládaný zábor pozemků náležejících zemědělskému půdnímu fondu především v těchto plochách:

· omezit rozsah plochy KO-Z9 (VL)

· Velikost plochy KO-Z5 doporučujeme upravit v rozsahu vydaných územních rozhodnutí pro toto území.

· Funkční využití plochy KO-Z6 změnit z ploch smíšených výrobních (VS) na plochy sportovních a rekreačních zařízení (OS).

· V plochách smíšených výrobních a plochách výroby a skladování lehkého průmyslu i zemědělské výroby navazujících na plochy bydlení nebo v  bezprostřední blízkosti těchto ploch připustit pouze stavby a zařízení, jejichž provoz nemá negativní vliv na veřejné zdraví z hlediska ovlivnění hlukových poměrů (včetně negativního vlivu vibrací) a kvality ovzduší v území.
odůvodnění:

Návrhovou plochu KO-Z9 doporučujeme zmenšit s přihlédnutím k možnému rozvoji podnikatelských aktivit v území a s ohledem na možnosti dopravního napojení rozšířené plochy, plocha KO-Z9 byla vymezena na žádost vlastníků pozemků a mimo jiné i na žádost zastupitelstva městské části Komárova. Návrhovou plochu KO-Z6 doporučujeme zařadit do ploch rekreace a sportu, touto plochou bude rozšířená plocha rekreace a sportu navrhovaná na sousedních pozemcích. Plochu KO-Z5 vymezenou pro plochy smíšené výrobní (VS) podél celostátní železniční trati č. 316 Opava východ – Ostrava-Svinov doporučujeme upravit v rozsahu vydaných územních rozhodnutí. Její rozsah nedoporučujeme vymezit 
ve větším rozsahu vzhledem k dostupnosti této plochy pouze přes plochy určené k bydlení. Plochu KO-Z11 doporučujeme zapracovat dle konceptu do ploch pro podnikání, protože je územím mezi silnicí I/11 a železniční tratí č. 316 Opava východ – Ostrava Svinov s dostupnou infrastrukturou, které navazuje 
na zastavěné území s převažujícími objekty a zařízeními podnikatelského charakteru. Plocha se nachází mimo vymezená záplavová území, nenachází se ani v aktualizovaném návrhu na stanovení záplavového území. Pro funkční využití plochy KO-Z11 byly podány protichůdné návrhy – v požadavku MČ Komárov byl návrh na zařazení do plochy veřejné zeleně, požadavkem statutárního města Opavy a převažujícího vlastníka v území bylo zapracování území do plochy podnikání a občanské vybavenosti. V plochách smíšených výrobních v bezprostřední blízkosti ploch bydlení budou přípustné jen stavby a zařízení splňující limity na veřejné zdraví.
7. znečištění ovzduší z nových ploch pro výrobu a skladování a plochy pro výrobu a skladování-lehký průmysl
- provoz průmyslové zóny nese rizika znečištění ovzduší a spodních vod, průmyslové zóny KO-Z9, KO-Z6, KO-Z5 a KO-Z11 jsou v rozporu s politikou města ochránit občany od vlivu industrializmu, zásadní nesouhlas se změnou těchto území na průmyslové zóny (se zařazením KO-Z9 do plochy výroby a skladování-lehkého průmyslu a ploch KO-Z6, KO-Z5 a KO-Z11 do ploch smíšených výrobních);

vypořádání:

připomínka částečně zohledněna v pokynech

· V plochách smíšených výrobních a plochách výroby a skladování lehkého průmyslu i zemědělské výroby navazujících na plochy bydlení nebo v  bezprostřední blízkosti těchto ploch připustit pouze stavby a zařízení, jejichž provoz nemá negativní vliv na veřejné zdraví z hlediska ovlivnění hlukových poměrů (včetně negativního vlivu vibrací) a kvality ovzduší v území.

odůvodnění:

- viz odůvodnění k dílčí připomínce č. 6

Dokumentace ke konkrétním stavbám v následných řízeních bude zpracována v souladu s přílohou vyhlášky č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, v jejím platném znění, ve které je mimo jiné požadavek na popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana a údaje o splnění požadavků dotčených orgánů. Zákon č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, obsahuje výčet staveb a zařízení, které podléhají zjišťovacímu řízení o posuzování vlivů záměru na životní prostředí. 

8. nevyužitý areál po bývalé firmě Balakom

- nachází se v blízkosti centra Komárova, který je určen pro realizaci záměrů výroby a skladování, část je už využívána, pro trvale udržitelný rozvoj území je nutné upřednostňovat zástavbu brownfields před výstavbou „na zelené louce“, v případě ploch KO-Z9 a KO-Z6 se nabízí využití areálu Balakom za předpokladu vyřešit dopravní obslužnost areálu a neúnosnou dopravní situaci na ulici Podvihovské;

vypořádání:

připomínka částečně zohledněna v pokynech

· Omezit předpokládaný zábor pozemků náležejících zemědělskému půdnímu fondu především v těchto plochách:

· omezit rozsah plochy KO-Z9 (VL)
· Funkční využití plochy KO-Z6 změnit z ploch smíšených výrobních (VS) na plochy sportovních a rekreačních zařízení (OS).

odůvodnění:

Areál bývalé firmy Balakom není v současnosti areálem jedné firmy, v území je několik vlastníků. Objekty a pozemky areálu jsou využívány různými subjekty v souladu s regulativy pro funkční plochu stanovenými platným Územním plánem města Opavy. Rozsah návrhové plochy KO-Z9 umožňující rozvoj podnikatelských aktivit navazující na areál doporučujeme omezit. Pro hospodářský rozvoj území je třeba územním plánem vymezit návrhové plochy pro výrobní aktivity, když stávající plochy průmyslových areálů mezi obytnou zástavbou a v blízkosti centra města, které zatěžují dopravou a provozem velkou část území bydlení jsou územním plánem navrženy k přestavbě na plochy slučitelné s okolními plochami. Další návrhové plochy výrobních aktivit bude třeba plošně snížit nebo vypustit, protože podle Studie vyhodnocení a zvládání povodňových rizik na řece Opavě, mimo jiné také pro úsek Kravaře – Držkovice, byl správcem toku Povodím Odry, státní podnik, aktualizován návrh na stanovení záplavového území 
v tomto úseku. Aktuální stanovené záplavové území a jeho aktivní zóna budou zapracovány do návrhu a tato skutečnost bude zohledněna ve vymezování rozsahu návrhových ploch. Návrhové plochy výrobních aktivit jsou územním plánem vymezovány přednostně v lokalitách na okraji zastavěného území města, které jsou v dosahu kapacitní technické a dopravní infrastruktury mimo záplavová území. Plocha KO-Z9 je plochou mimo zastavěné obytné území, která navazuje na stávající areál výroby a skladů s fungující technickou infrastrukturou, v blízkosti silnice I/11 republikového významu zajišťující dopravní spojení s krajským městem Ostravou a v blízkosti celostátní železniční trati č. 316 Opava východ – Ostrava Svinov, se kterou je stávající podnikatelský areál propojen železniční vlečkou. Zároveň jde o území, které není součástí žádného vymezeného záplavového území, není dotčeno ani aktualizovaným návrhem 
na stanovení záplavového území a ani fakticky není záplavou ohroženo. 

Funkční plochu KO-Z6 doporučujeme změnit z plochy smíšené výrobní na plochu pro sport a rekreaci.
9. velký rozsah vynětí ze zemědělského půdního fondu u nově navržených ploch KO-Z9, KO-Z6 a KO-Z5 

- v případě výstavby průmyslových zón KO-Z9, KO-Z6 a KO-Z5 dojde k likvidaci, respekt. k degradaci orné půdy, kdy její ochrana je jednou z priorit státu, je chráněná zákony (zákon č.334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, zákon č. 289/1995 Sb., 
o lesích), navrhuje zařadit plochy KO-Z9 a KO-Z5 do plochy zemědělské;

vypořádání:

připomínka částečně zohledněna v pokynech

· Omezit předpokládaný zábor pozemků náležejících zemědělskému půdnímu fondu především v těchto plochách:

· omezit rozsah plochy KO-Z9 (VL)

· Velikost plochy KO-Z5 doporučujeme upravit v rozsahu vydaných územních rozhodnutí pro toto území.

· Funkční využití plochy KO-Z6 změnit z ploch smíšených výrobních (VS) na plochy sportovních a rekreačních zařízení (OS).
odůvodnění:

Rozsah návrhové plochy KO-Z9 pro rozvoj podnikatelských aktivit doporučujeme omezit, plochu KO-Z5 pro výrobu a skladování doporučujeme upravit v rozsahu vydaných územních rozhodnutí. Zmenšením návrhových bude snížen i rozsah předpokládaných záboru ZPF. Pro vytvoření podmínek pro příznivé životní prostředí jsou stávající plochy průmyslových areálu mezi obytnou zástavbou a v blízkosti centra města, které zatěžují dopravou a provozem velkou část území bydlení, územním plánem navrženy k přestavbě na plochy slučitelné s okolními plochami. Rozsah nových návrhových ploch pro výrobní aktivity bude výrazně ovlivněn vymezenými záplavovými územími a jeho aktivními zónami, když řada stávajících podnikatelských areálů se nachází poblíž vodních toků. Podle zpracované Studie vyhodnocení a zvládání povodňových rizik na řece Opavě, mimo jiné také pro úsek Kravaře – Držkovice, byl správcem toku Povodím Odry, státní podnik, aktualizován návrh na stanovení záplavového území v tomto úseku. Aktuální stanovené záplavové území a jeho aktivní zóna budou zapracovány do návrhu a tato skutečnost bude zohledněna ve vymezování rozsahu návrhových ploch. Vymezení návrhových ploch pro přemístění výrobních aktivit, pro rozvoj stávajících a vznik nových podnikatelských aktivit vytvoří podmínky 
pro příznivý hospodářský rozvoj území, který je jedním z pilířů pro udržitelný rozvoj území. Návrhové plochy výrobních aktivit jsou  vymezovány s cílem zajistit udržitelný rozvoj území, proto jsou vymezovány přednostně v lokalitách na okraji zastavěného území města, které jsou v dosahu kapacitní technické a dopravní infrastruktury mimo záplavová území. Plocha KO-Z9 je jednou z ploch, které dané požadavky naplňují. Je plochou mimo zastavěné území, která navazuje na stávající areál výroby a skladů s fungující technickou infrastrukturou, v blízkosti silnice I/11 republikového významu zajišťující dopravní spojení s krajským městem Ostravou a v blízkosti celostátní železniční trati č. 316 Opava východ – Ostrava Svinov, se kterou je stávající podnikatelský areál propojen železniční vlečkou. Zároveň jde o území, které není součástí žádného vymezeného záplavového území, není dotčeno ani aktualizovaným návrhem 
na stanovení záplavového území a ani fakticky není ohroženo záplavou.

10. plocha KO-Z9 výrazné zvýšení dopravní zátěže
- při vybudování vjezdu ze silnice III/4662 je možné jet na Raduň nebo směřovat na I/11 přes Komárov, tj. buď středem obce přes náves v těsné blízkosti školy nebo po vytížené ulici Podvihovské, kolem tělocvičny , zdravotního střediska, obchodu a školky-rovněž nepřijatelná varianta, při umožnění průjezdu přes areál bývalého Balakomu je výjezd opět na přetíženou Podvihovskou, se zvýšenou dopravní zátěží souvisí negativní vliv na obecné zdraví a zvýšené hodnoty hluku, prachu a emisí zplodin; 

vypořádání:

připomínka částečně zohledněna v pokynech

· Omezit předpokládaný zábor pozemků náležejících zemědělskému půdnímu fondu především v těchto plochách:

· omezit rozsah plochy KO-Z9 (VL)

odůvodnění:

Plocha KO-Z9 je jednou z ploch, které splňují požadavky na návrhové plochy výrobních aktivit. Je plochou mimo zastavěné území, která navazuje na stávající areál výroby a skladů s fungující technickou infrastrukturou, v blízkosti silnice I/11 republikového významu zajišťující dopravní spojení s krajským městem Ostravou a v blízkosti celostátní železniční trati č. 316 Opava východ – Ostrava Svinov, se kterou je stávající podnikatelský areál propojen železniční vlečkou. Zároveň jde o území, které není součástí žádného vymezeného záplavového území, není dotčeno ani aktualizovaným návrhem na stanovení záplavového území a ani fakticky není ohroženo záplavou. Plochu KO-Z9 doporučujeme z konceptu převzít ve zmenšeném rozsahu. Vymezení návrhové plochy KO-Z9 podél silnice III/4662 umožňuje zajistit dopravní obsluhu plochy z této komunikace, případně využít železniční vlečky stávajícího podnikatelského areálu.

11. nesouhlas se zařazením plochy KO-Z6 do ploch smíšené výrobní z důvodu záměru vybudovat zde plochu občanského vybavení-sportovních a rekreačních zařízení

- na sousedním pozemku je vybudován kopec sloužící v zimě k sáňkování a v ostatní období je využíván pro bikros, je na něm vybudovaná bikrosová trať,která se bude dále rozšiřovat,území využívané dětmi i dospělými, blízké sportoviště (tenisové kurty, hřiště odbíjené, stylová hospůdka) je prostor, který je nutné chránit; návrh zařadit plochu KO-Z6 do ploch občanského vybavení-sportovních a rekreačních zařízení;protože je v území počítáno s rozvojem rekreační a sportovní činnosti 

vypořádání:

připomínka zohledněna v pokynech

· Funkční využití plochy KO-Z6 změnit z ploch smíšených výrobních (VS) na plochy sportovních a rekreačních zařízení (OS).
odůvodnění:
Funkční plochu KO-Z6 doporučujeme změnit z plochy smíšené výrobní na plochu pro sport a rekreaci. Takto bude rozšířena již navržená plocha rekreace a sportu o plochu KO-Z7 pro koncentraci sportovně rekreačních aktivit a účelné využití zařízení s těmito aktivitami souvisejících. Rozšířením plochy rekreace a sportu budou vytvořeny také podmínky pro vybudování dalších i prostorově náročnějších zařízení pro sport a rekreaci obyvatel daného území i širšího okolí.

12. plocha KO-Z6 – neexistující příjezdová cesta a riziko zvýšení dopravní zátěže

- jediný příjezd je možný po velice úzké Tovární ulici spojující ulici Podvihovskou a nádraží, která prochází cca 2m od tenisových a volejbalových kurtů a hřiště využívaného Sborem dobrovolných hasičů Komárov, území je prostorem, který je nutné chránit; cesta je s minimální dopravou a je využívaná maminkami s kočárky a malými dětmi, šířka komunikace kolem kurtů neumožňuje vzájemné objetí protijedoucích vozidel, což vylučuje její využití pro příjezd do průmyslového areálu; v případě průjezdu přes areál bývalého Balakomu je opět problém s přetíženou Podvihovskou-viz bod 10

vypořádání:

připomínka zohledněna v pokynech

· Funkční využití plochy KO-Z6 změnit z ploch smíšených výrobních (VS) na plochy sportovních a rekreačních zařízení (OS).
odůvodnění:
Funkční plochu KO-Z6 doporučujeme změnit z plochy smíšené výrobní na plochu pro sport a rekreaci. Takto bude rozšířena již navržená plocha rekreace a sportu o plochu KO-Z7 pro koncentraci sportovně rekreačních aktivit a účelné využití zařízení s těmito aktivitami souvisejících. Rozšířením plochy rekreace a sportu budou vytvořeny také podmínky pro vybudování dalších i prostorově náročnějších zařízení 
pro sport a rekreaci obyvatel daného území i širšího okolí. V rámci zpracovávání dokumentace 
ke konkrétním záměrům sportovních a rekreačních zařízení bude zpracováno také dopravní řešení pro daný záměr v souladu se zákonnými předpisy. 

13. plocha KO-Z5 – nesouhlas se zařazením do ploch smíšených výrobních z důvodu těsné blízkosti ploch smíšených obytných venkovských

- v nově navržené ploše smíšené obytné venkovské KO-Z4 je uvažováno s výstavbou rodinných domů, v těsné blízkosti je i navrhovaná plocha KO-Z5 smíšená výrobní, průmyslové objekty se neslučují s kvalitním bydlením a jsou zcela jistě v rozporu se zásadami územního plánování plánování-viz bod 6 a 7;

vypořádání:

připomínka částečně zohledněna v pokynech

· Velikost plochy KO-Z5 doporučujeme upravit v rozsahu vydaných územních rozhodnutí pro toto území.

odůvodnění:
Na části pozemků v ploše KO-Z5 byla vydána dvě územní rozhodnutí k umístění staveb fotovoltaických elektráren, které jsou na ploše realizovány. Velikost plochy doporučujeme upravit v rozsahu těchto rozhodnutí bez dalšího rozšiřování. V lokalitě tak nebudou vymezeny žádné další nové plochy 
pro podnikatelské aktivity.
14. plocha KO-Z5 – výrazné zvýšení dopravní zátěže
- v konceptu není příjezdová cesta k ploše KO-Z5 řešena, nabízí se využít stávající komunikace přes Černý mlýn, která je velice úzká s nepřehlednou křižovatkou, s navýšení dopravní zátěže je třeba počítat s krizovými situacemi; v případě výstavby nové komunikace dojde k záboru ZPF, což je nežádoucí jev-viz bod 9;pokud bude rozšířená stávající dojde k průjezdu vozidel přes stávající plochy smíšené obytné venkovské, navíc je v lokalitě plánována další zástavba SV (plochy KO-Z2, KO-Z3 a KO-Z4), se zvýšenou dopravní zátěží souvisí negativní vliv na obecné zdraví a zvýšené hodnoty hluku, prachu a emisí zplodin;

vypořádání:

připomínka částečně zohledněna v pokynech

· Velikost plochy KO-Z5 doporučujeme upravit v rozsahu vydaných územních rozhodnutí pro toto území.

odůvodnění:
Realizovaná zařízení fotovoltaických elektráren v ploše KO-Z5 nevyvolala zvýšenou frekvenci dopravy v daném území. Komunikace podél severní hranice areálu fotovoltaických zařízení zajišťuje pouze přístup do areálu pro údržbu uvedených zařízení. 

15. nesouhlas se zařazením ploch KO-Z11 do ploch smíšených výrobních z důvodu bezprostřední blízkosti bytové zástavby

- v lokalitě téměř sousedící s plochou KO-Z11, která je navržena jako smíšená výrobní, je velká koncentrace obyvatel, v bezprostřední blízkosti je také velmi problematická silnice I/11, navrhovaná průmyslová zóna razantně sníží kvalitu života, v úvahu připadá využití areálu Balakom, navrhnout změnu plochy KO-Z11 na plochu veřejných prostranství-zeleně veřejné;

vypořádání:

připomínka částečně zohledněna v pokynech

· V plochách smíšených výrobních a plochách výroby a skladování lehkého průmyslu i zemědělské výroby navazujících na plochy bydlení nebo v  bezprostřední blízkosti těchto ploch připustit pouze stavby a zařízení, jejichž provoz nemá negativní vliv na veřejné zdraví z hlediska ovlivnění hlukových poměrů (včetně negativního vlivu vibrací) a kvality ovzduší v území.

odůvodnění:
Požadavek vymezit na ploše KO-Z11 veřejnou zeleň nedoporučujeme zapracovat do návrhu, vzhledem 
k územním podmínkám doporučujeme plochu KO-Z11 ponechat v  ploše smíšené výrobní. Lokalita je územím s dostupnou infrastrukturou, které navazuje na zastavěné území s převažujícími objekty a zařízeními podnikatelského charakteru a zároveň je územím mimo vymezená záplavová území, není dotčeno ani aktualizovaným návrhem na stanovení záplavového území. V plochách smíšených výrobních 
v bezprostřední blízkosti ploch bydlení budou přípustné jen stavby a zařízení splňující limity na veřejné zdraví. Pro funkční využití plochy KO-Z11 byly podány protichůdné návrhy – v požadavku MČ Komárov byl návrh na zařazení do plochy veřejné zeleně, požadavkem statutárního města Opavy a převažujícího vlastníka v území bylo zapracování území do plochy podnikání a občanské vybavenosti. Plocha je sevřená mezi dvěma významnými dopravními cestami. Z jedné strany ji ohraničuje silnice I/11, která je silnicí 
I. třídy republikového významu propojující severní část území republiky od Prahy přes Hradec Králové, Ostravu, Jablunkov až ke státní hranici se Slovenskou republikou. Silnice I/11 tvoří bariéru mezi uvedenou lokalitou a plochami bydlení znesnadňující přístup obyvatel do plochy KO-Z11. Z druhé strany je plocha ohraničena celostátní železniční tratí č. 316 Opava východ – Ostrava Svinov a navazuje na zastavěné území, ve kterém převažují objekty a zařízení podnikatelského charakteru. Území je dotčeno vlivy z železniční i ze silniční dopravy. Zařazení území do ploch veřejných prostranství – veřejné zeleně je neodůvodněné, protože přístup do území je výrazně ztížen frekventovanou dopravou oddělující plochu 
od okolní zástavby.

16. občané MČ Opava-Komárov očekávají podporu statutárního města Opavy pro svou městskou část a při ochraně kvality bydlení
- v průběhu dubna 2012 proběhlo anketní hlasování k problémům nadefinovaným veřejností na Fóru zdravého města a na jeho základě bylo stanoveno pořadí problému dle jejich důležitosti, jak je vidí obyvatelé města jako stěžejní:

1. obnova a kultivace zeleně, ochrana půdy v okrajových částech města a za městem

2. rozvoj sítě cyklostezek (infrastruktury) ve městě,

Lze s určitostí říci, že se zde jedná o veřejný zájem, který občané města vyslovili v uvedené anketě;

Městská část Komárov je již podle názvu části města a občané této městské části očekávají podporu města, nechtějí se stát místem, kde se vytváří průmyslové zóny, ale místem, kde mohou žít lidé jak tomu bylo po nespočet generací před námi, očekávají podporu statutárního města Opavy a zachování kvality života v Komárově na stejné úrovni;

vypořádání:

připomínka částečně zohledněna návrhem řešení vedení silnice I/11 v obchvatových trasách mimo území určené k bydlení
odůvodnění:
Protože stávající silnice I/11 vedena v úseku katastrálního území Komárov u Opavy průtahem zastavěnou částí v dvoupruhovém a částečně čtyřpruhovém uspořádání s úrovňovým křížením s železniční trati je dlouhodobě neúnosná, mimo jiné i vzhledem k negativním dopadům na zastavěné území a veřejné zdraví obyvatel, bylo pro tento úsek silnice zpracováno variantní řešení vedení silnice I/11. Kromě varianty průtahu ve stávající trase silnice I/11, která je v souladu se ZÚR MSK, byly navrženy varianty v obchvatových trasách - varianta Jih a varianta Sever. Pro varianty jižního a severního obchvatu doporučujeme chránit území před možnou zástavbou vymezením ploch územních rezerv. Územní rezerva nebude novou zastavitelnou plochou, ale bude územím, ve kterém budou stanoveny podmínky využití, neumožňující umístění staveb a zařízení, které by znemožnilo či výrazně ztížilo realizaci přeložky a staveb s ní souvisejících. Protože platná ZÚR MSK žádnou variantu v obchvatové poloze k zástavbě MČ Komárov nenavrhuje, proto byl jedním z požadavků statutárního města Opava na aktualizaci ZÚR MSK také požadavek na řešení průchodu silnice I/11 správním územím města Opavy. Řešení průchodu silnice I/11 správním územím města Opavy bude z aktualizované ZÚR MSK vydané Zastupitelstvem Moravskoslezského kraje, v souladu s ustanovením § 54 odst. 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, převzato a následně zpřesněno v Územním plánu Opavy. Vymezením návrhové plochy pro tento záměr podle aktualizované ZÚR MSK budou vytvořeny vhodné podmínky pro udržitelný rozvoj území v souladu s cíli územního plánování.

K záměru „Porovnání variant průchodu silnice I/11 mezi Opavou a Komárovem“ proběhlo v dubnu 2012 zjišťovací řízení dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů. V závěru zjišťovacího řízení Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství konstatoval, že záměr bude dále posuzován podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Dle podmínek uvedených v závěru zjišťovacího řízení a ve smyslu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí byla v říjnu 2012 zpracována k záměru dokumentace o hodnocení vlivů záměru na životní prostředí a k této dokumentaci byl v dubnu 2013 předložen posudek. Varianty řešení byly posuzovány v procesu EIA z hlediska vlivů na veřejné zdraví, na ovzduší, na hlukovou situaci, na vody, na půdu na horninové prostředí, na přírodu, na krajinný ráz, na hmotný majetek a kulturní památky. 

V MČ Komárov doporučujeme vymezit přiměřené rozvojové plochy stávajících podnikatelských areálů, při jejich vymezení bude nutné zohlednit aktuální vymezení záplavového území a jeho aktivní zónu. Rozsah plochy KO-Z5 pro podnikání doporučujeme upravit podle vydaných územních rozhodnutí pro již realizovaná zařízení a návrhovou plochu KO-Z6 doporučujeme zařadit do ploch rekreace a sportu. Území mezi silnicí I/11 a železniční tratí č. 316 Opava východ – Ostrava Svinov s dostupnou infrastrukturou, které navazuje na zastavěné území s převažujícími objekty a zařízeními podnikatelského charakteru a které je v platném územním plánu města Opavy součástí plochy občanské vybavenosti, doporučujeme s ohledem na územní podmínky zařadit do ploch smíšených výrobních. V plochách smíšených výrobních 
v bezprostřední blízkosti ploch bydlení budou přípustné jen stavby a zařízení splňující limity na veřejné zdraví. Žádné nové návrhové plochy pro podnikání nedoporučujeme v MČ Komárov vymezovat.

2. MČ Malé Hoštice

1)
zmenšit rozsah plochy pro bydlení (označená MN-Z2) na šířku pozemku jen v rozsahu jedné řady zástavby podél ulice Opavská, celou plochu ohraničující tuto plochu bydlení zařadit mezi plochy zemědělské produkční – viz příloha; celé předmětné území je současně využíváno firmou Zelenina a.s. Malé Hoštice a chce ji využívat i nadále;

vypořádání:

připomínka zohledněna v pokynech

· Prověřit potřebu vymezení a rozsah zastavitelné plochy MH-Z2 v k. ú. Malé Hoštice.

· Upravit rozsah plochy MH-23 podle vymezení plochy MH-Z2 v k. ú. Malé Hoštice a prověřit možnost jejího zařazení do ploch zemědělských produkčních (ZP).
odůvodnění:

Požadavek na snížení rozsahu zastavitelných ploch ve prospěch zemědělského využití území je v souladu s požadavky dotčeného orgánu chránícího veřejný zájem podle zákona č.334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů, který požaduje rozsah předpokládaných záborů pozemků náležejících zemědělskému půdnímu fondu snížit. Konceptem vymezená návrhová plocha MH-Z2 má rozsah  1,62ha na zemědělské půdě v I. třídě ochrany, kromě této plochy jsou v k. ú. Malé Hoštice již v konceptu vymezeny další rozvojové plochy bydlení v celkovém rozsahu 19,44ha převážně na zemědělských půdách v I. třídy ochrany. 
2) umožnit v části plochy bydlení, označené v příloze, stavbu garáží pro osobní vozidla obyvatel přilehlých bytových domů (malá plocha mezi navrhovanou plochou komunikace (K) a plochou (VS)

vypořádání:

Ruší se text: připomínka nebyla zohledněna 
Je nahrazen textem: připomínka zohledněna již v konceptu
odůvodnění:
Ruší se text: Požadavek na vymezení samostatné funkční plochy neodpovídám požadavku vyhlášky č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území, ve znění pozdějších předpisů, na vymezování ploch, ve kterém se uvádí, že se plochy v územním plánu vymezují zpravidla o rozloze větší než 2 000m2. Předmětná lokalita nedosahuje uvedené rozlohy pro vymezení samostatné zastavitelné plochy. V konceptu je lokalita součástí plochy smíšené obytné venkovské, podmínky jejího využití hromadné garáže pro stávající bytové domy připouštějí.
3. MČ Milostovice

a) pozemky p. č. 143/3 a st. 122 v k. ú. Zlatníky u Opavy – změna využití na plochy lesní „L“

- parcely splňují využití plochy lesní, na obou parcelách vykonává právo myslivosti MS SOSEŇ, na stavební parcele má mysliveckou chatu ve svém vlastnictví, obě parcely si od vlastníka pronajímá;

vypořádání:

připomínka zohledněna v pokynech

· V rozsahu pozemků p. č. 143/3 a p. č. st. 122 v k. ú. Zlatníky vymezit plochu lesní (L).
odůvodnění:
Město Opava a jeho okolí je v Územně analytických podkladech Moravskoslezského kraje hodnoceno jako území s příznivými hospodářskými a sociálními podmínkami, avšak se špatnými životními podmínkami. Navyšování lesních ploch v krajině s převládající intenzivním zemědělským využitím krajiny je přínosem pro území, vymezováním lesních ploch v územním plánu jsou vytvářeny podmínky pro posílení této přírodní složky v krajině.

b) pozemky p. č. 81, 82, 146, st. 38, st. 39/1 v k. ú. Milostovice – změna navrhované plochy VZ plocha výroby a skladování - výroby zemědělské na plochu nezhoršující kvalitu života obydlených parcel z ul. Lihovarská

- na plochách je provozováno zemědělství, které není v souladu s platným územním plánem, ul. Lihovarská je odstavnou plochou pro zemědělské stroje, přes tento průjezd je vyvážen hnůj z chovu skotu ve větší míře; na pozemku p. č. 38 (stodola) a 82 (volné stání) je chov provozován; na pozemku p. č. 146 je zřízená silážní jáma, která je cca od hranice zahrady mateřské školy na ul. 6. května a cca 80m od hranice budovy mateřské školy, pozemek p. č. 214 ve vlastnictví statutárního města si uzpůsobili pro svou činnost; navrhovaná plocha VZ by pomohla jedné rodině, ale zhorší se kvalita života ostatních občanů;
vypořádání:

připomínka zohledněna v pokynech 

· Ruší se text: Upravit rozsah plochy pro zemědělskou výrobu v jihozápadní části Milostovic na pozemky se zemědělskými stavbami s přihlédnutím k jejich využití a z důvodu omezení možných střetů s plochami rodinné zástavby tuto plochu vymezit v okrajové části Milostovic. Pozemky vyňaté z plochy pro zemědělskou výrobu zařadit do ploch smíšených obytných venkovských. 

Je nahrazen textem: Území v jihozápadní části Milostovic vymezit jako plochu farem.
· Ruší se text: V plochách smíšených výrobních a plochách výroby a skladování lehkého průmyslu i zemědělské výroby navazujících na plochy bydlení nebo v  bezprostřední blízkosti těchto ploch připustit pouze stavby a zařízení, jejichž provoz nemá negativní vliv na veřejné zdraví z hlediska ovlivnění hlukových poměrů (včetně negativního vlivu vibrací) a kvality ovzduší v území.

odůvodnění:

Ruší se text: Předmětné pozemky zahrnují hospodářské objekty v zadním traktu bývalé zemědělské usedlosti, kde stavby v přední části podél veřejné komunikace v centrální části Milostovic jsou určeny a využívány k bydlení. Zahrnutím hospodářských budov všech těchto bývalých statků v lokalitě do ploch zemědělské výroby dojde k bezprostřednímu dotčení území pro bydlení v centrální části Milostovic negativními vlivy ze zemědělské činnosti. Plochy zemědělské výroby se samostatně vymezují v případech, kdy využití pozemků pro účely zemědělství negativními vlivy přesáhne hranici těchto pozemků. Vymezení plochy zemědělské výroby v návaznosti na plochy bydlení je v rozporu s požadavkem na vymezování ploch dle vyhlášky č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území, ve znění pozdějších předpisů, tj. vymezovat plochy s ohledem na charakter území zejména z důvodů omezení střetů vzájemně neslučitelných činností. Doporučujeme upravit rozsah plochy pro zemědělskou výrobu v této lokalitě s omezením připustit v plochách výroby a skladování zemědělské výroby navazujících na plochy bydlení nebo v  bezprostřední blízkosti těchto ploch pouze stavby a zařízení, jejichž provoz nemá negativní vliv na veřejné zdraví z hlediska ovlivnění hlukových poměrů (včetně negativního vlivu vibrací) a kvality ovzduší v území. Předmětné i sousední pozemky doporučujeme zapracovat do ploch smíšených obytných venkovských, které nejsou určeny pouze k bydlení. Tato funkční plocha připouští mimo jiné i zemědělskou činnost a podnikatelské aktivity, které jsou slučitelné s bydlením a jejich provoz nemá negativní vliv na veřejné zdraví z hlediska ovlivnění hlukových poměrů (včetně negativního vlivu vibrací) a kvality ovzduší v území.
Je nahrazen textem: Předmětné pozemky s hospodářskými budovami tvoří zadní část bývalého zemědělského statku, kdy obytná část orientovaná do veřejného prostoru centrální části Milostovic byla jeho nedílnou součástí. Toto funkční využití si zachovala celá lokalita jihozápadní části Milostovic, jejíž součástí jsou i předmětné pozemky, kde podnikání zemědělského charakteru je spojeno s bydlením. Proto doporučujeme zapracovat celou lokalitu jihozápadní části Milostovic do ploch určených pro farmy, kde zemědělské činnosti jsou slučitelné s bydlením a kde vzhledem k charakteru zemědělské činnosti se předpokládá bydlení vlastníka nebo nájemce zařízení.
c) pozemek p. č. 185/10 v k. ú. Milostovice – změna trasy biokoridoru

- statutární město Opava parcelu vykoupilo pro vybudování obratiště pro nákladní automobily, po realizaci bude nutné změnit trasu lokálního biokoridoru podél hranice nově vykoupené parcely;

vypořádání:

připomínka zohledněna v pokynech 

· Plochu pro obratiště vozidel v severovýchodní části Milostovic vymezit na pozemku p. č. 185/10 v k. ú. Milostovice. 
· V celém řešeném území vymezit prvky ÚSES tak, aby po realizaci mohl plnit svou funkci, prvky ÚSES vymezovat na soukromých pozemcích jen v nezbytně nutné míře, k jejich vymezení využívat přednostně stávající prvky krajinné zeleně.

· Prvky ÚSES vymezit s ohledem na stávající parcelaci a zpracované plány společných zařízení.

odůvodnění:
Vymezením plochy pro obratiště vozidel na pozemku p. č. 185/10 v k. ú. Milostovice dojde i k úpravě trasy lokálního biokoridoru, který je v předmětném území navržen. Při vymezování prvků ÚSES bude zohledněn také územně plánovací podklad „Studie proveditelnosti k realizaci přírodě blízkých protipovodňových opatření na území města Opavy“, ve kterém jsou v předmětné lokalitě navrženy úpravy přírodě blízkého charakteru.
d) pozemek p. č. 214 v k. ú. Milostovice – změna využití na plochu „K“ – plocha komunikací

- požaduje změnu této ostatní komunikace na plochu „K“ stejně jako je tomu je na ul. Severní, parcela č. 205

vypořádání:

připomínka zohledněna již v konceptu 

odůvodnění:
Pozemek p. č. 214 v k. ú. Milostovice je již v konceptu součástí plochy komunikací (K) a toto řešení bude převzato i do návrhu Územního plánu Opavy. 
e) pozemek p. č. 215 v k. ú. Milostovice – změna využití na plochu „K“ – plocha komunikací

- požaduje změnu části této ostatní komunikace na plochu „K“ až po hranici pozemku p. č. 149/20, tato by měla sloužit jako příjezdová cesta k nemovitosti na pozemku p. č. st. 161 v k. ú. Milostovice

vypořádání:

připomínka zohledněna v pokynech

· Pozemek p. č. 215 v k. ú. Milostovice zařadit v rozsahu sousedních zastavitelných ploch do ploch komunikací (K). 

odůvodnění:
Pozemek p. č. 215 v k. ú. Milostovice zajišťuje přístup z veřejné komunikace k pozemku p. č. 149/20, dále k pozemku p. č. 167 a k rodinnému domu na tomto pozemku. Jeho zapracování do ploch komunikací je v souladu s koncepcí dopravní infrastruktury stanovenou Územním plánem Opavy. 

4. MČ Suché Lazce

a) k. ú. Suché Lazce, k. ú. Komárov u Opavy, k. ú. Nové Sedlice, k. ú. Raduň – Jižní obchvat MČ Opava-Komárov 

- občané MČ Opava-Suché Lazce a zastupitelstvo MČ nesouhlasí s navrhovanými variantami „Jižní obchvat“ a Průtah“; z hlediska záboru ZPF je varianta“Jih“ nejhorší (zábor ZPF přibližně 25ha), v §4 zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, se říká, že pro nezemědělské účely je nutno použít především nezemědělskou půdu, zejména nezastavěné a nedostatečně využité pozemky v zastavěném území, musí-li však v nezbytných případech dojít k odnětí ZPF, nutno zejména co nejméně narušovat organizaci ZPF a odnímat jen nejnutnější plochu ZPF;
 z hlediska flory dojde k ohrožení a případné likvidaci 192 druhů dřevin, keřů, bylin atd.
; z hlediska fauny u variant „Jih“ i „Sever“dojde k ohrožení živočichů, vzhledem k tomu, že varianta „Sever“jde 2,5km na estakádě, k přímému ohrožení nedojde a také nedojde ke střetu živočichů s motorovými vozidly; 
„Jižní obchvat“ by znemožnil rozšíření obytné výstavby MČ Komárov jižním směrem a MČ Suché Lazce směrem západním. Zejména by měl značně negativní vliv (hluk a exhalace) především na životní podmínky obyvatel MČ Suché Lazce; řešení obchvatu Komárova musí respektovat zejména dobré životní podmínky obyvatel a poté brát v úvahu jiné aspekty jako je flora, fauna nebo cena díla;

vypořádání:
připomínka částečně zohledněna v pokynech

· Pro řešení silnice I/11 v k. ú. Komárov u Opavy vymezit území pro průtah Komárovem. Pro přeložku silnice I/11 zároveň chránit území vymezením územní rezervy pro jižní i severní variantu obchvatu Komárova.

odůvodnění:

Komunikace procházející městskou částí Komárov u Opavy je součástí silnice I. třídy republikového významu označené jako I/11, která propojuje severní část území republiky od Prahy přes Hradec Králové, Ostravu, Jablunkov až ke státní hranici se Slovenskou republikou. Přeložka silnice I/11 tzv. obchvat Komárova je stavbou nadmístního významu, takové druhy staveb jsou předmětem řešení nadřazené územně plánovací dokumentace, kterou jsou Zásady územního rozvoje Moravskoslezského kraje (dále jen „ZÚR MSK“). Obce tyto záměry ze ZÚR MSK ve svých územních plánech dále zpřesňují. V nadřazené dokumentaci není řešena žádná z variant obchvatu Komárovem, v územním plánu je proto možné vymezit jen plochu pro rozšíření stávající komunikace na čtyřpruhovou, směrově dělenou silnici I. třídy, požadovanou dle ZÚR MSK. Stávající silnice I/11 vedena v úseku katastrálního území Komárov u Opavy zastavěnou částí v dvoupruhovém a částečně čtyřpruhovém uspořádání s úrovňovým křížením s železniční trati je dlouhodobě neúnosná, mimo jiné i vzhledem k negativním dopadům na zastavěné území a veřejné zdraví obyvatel. Pro zajištění předpokladů pro udržitelný rozvoj území bylo pro tento úsek silnice zpracováno variantní řešení vedení silnice I/11. Kromě varianty průtahu ve stávající trase silnice I/11, která je v souladu se ZÚR MSK, byly navrženy varianty v obchvatových trasách - varianta Jih a varianta Sever. Pro varianty jižního a severního obchvatu doporučujeme chránit území před možnou zástavbou vymezením ploch územních rezerv. Územní rezerva nebude novou zastavitelnou plochou a nemění funkční využití pozemku. Územní rezerva bude územím, ve kterém budou stanoveny podmínky využití, neumožňující umístění staveb a zařízení, které by znemožnilo či výrazně ztížilo realizaci přeložky a staveb s ní souvisejících. Protože platná ZÚR MSK žádnou variantu v obchvatové poloze k zástavbě MČ Komárov nenavrhuje, proto byl jedním z požadavků statutárního města Opava na aktualizaci ZÚR MSK také požadavek na řešení průchodu silnice I/11 správním územím města Opavy. Řešení průchodu silnice I/11 správním územím města Opavy bude z aktualizované ZÚR MSK vydané Zastupitelstvem Moravskoslezského kraje, v souladu s ustanovením § 54 odst. 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, převzato a následně zpřesněno v Územním plánu Opavy. Vymezením návrhové plochy pro tento záměr podle aktualizované ZÚR MSK budou vytvořeny vhodné podmínky pro udržitelný rozvoj území v souladu s cíli územního plánování. Všechny varianty průchodu silnice I/11 mezi Opavou a Komárovem byly posuzovány z hlediska jejich vlivů podle zákona 
č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (dále jen „zákon o posuzování vlivů na životní prostředí“). Varianty řešení byly v procesu EIA posuzovány z hlediska vlivů na veřejné zdraví, na ovzduší, na hlukovou situaci, na vody, na půdu 
na horninové prostředí, na přírodu, na krajinný ráz, na hmotný majetek a kulturní památky. Krajský úřad Moravskoslezského kraje, jako příslušný úřad dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí vydal z hlediska přijatelnosti vlivů záměru na životní prostředí souhlasné stanovisko s uvedením podmínek 
pro realizaci záměru, kde v oddíle „doporučení varianty“ konstatoval, že z hlediska ochrany životního prostředí a veřejného zdraví jsou přijatelné při splnění podmínek obě obchvatové varianty, tj. varianta Sever i varianta Jih. Z hlediska komplexního posouzení obchvatových variant výhradně z hlediska přijatelnosti vlivů na životní prostředí a veřejného zdraví preferuje variantu Jih před variantou Sever. Varianta Průtah byla zejména z hlediska vlivů na veřejné zdraví vyloučena, protože je v konfliktu s požadovaným vymístěním stávající dopravy vedené obytnou zástavbou z důvodu ochrany veřejného zdraví. V dokumentu „Porovnání variant průchodu silnice I/11 mezi Opavou a Komárovem“ bylo doplněno podle požadavků závěru zjišťovacího řízení vyhodnocení variant z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu (dále jen „ZPF“). Pro jednotlivé varianty byl upřesněn odhad výměr záboru zemědělské půdy, ze kterého vyplývá, že u variant Jih a Sever půjde o zábor převážně půdy II. třídy ochrany (u varianty Jih 73%, u varianty Sever 51%), zbývající část záboru je rozdělena mezi III. třídu 
(u varianty Jih 16%, u varianty Sever 40%), I. třídu (u obou variant kolem 7%) a IV. třídu ochrany, kde je zábor nejmenší. U varianty Sever bude dle dokumentace zábor zemědělské půdy nižší, ovšem možnost obhospodařování bude vzhledem ke značné délce vedení této trasy po estakádě částečně narušena. 
Pro variantu Průtah zábor ZPF také není s ohledem na doprovodné komunikace a rozšíření stávající komunikace zanedbatelný, ve variantě průtahu také převažuje zábor půdy II. třídy ochrany (83%), zábor půdy I. třídy ochrany je u této varianty nejmenší (1,3%). V území pro jižní obchvat převládají zemědělské půdy s II. a III. třídou ochrany, v případě navrhovaného obchvatu, který je liniovou stavbou komunikace I. třídy s předepsanými parametry, se záborům zemědělských půd s II. a III. třídou ochrany nelze vyhnout. Pokud bude pro kteroukoliv obchvatovou variantu Komárova vymezena nová návrhová plocha, bude zpracován do územního plánu i nezbytný předpokládaný zábor ZPF, rozsah záboru bude odůvodněn v souladu se zákonnými předpisy. Pro vymezené územní rezervy se předpokládaný zábor zemědělských pozemků nezpracovává, protože územní rezervy nejsou zastavitelnými plochami. 
Pro záměr v obou obchvatových variantách (pro variantu Jih i variantu Sever) byl stanoven požadavek 
na zpracování projektu vegetačních úprav na základě projednání s příslušným orgánem ochrany přírody a dotčenými obcemi, ve kterém bude navrhovaná výsadba zeleně navazovat na prvky územního systému ekologické stability, vegetační úpravy budou navrženy v blízkosti objektů pro migraci živočichů a 
pro výsadbu budou přednostně využity fytogeograficky původní druhy, při návrhu vegetačních úprav zohlednit i potřebu kompenzace za vykácené dřeviny, u prvků územního systému ekologické stability použít výhradně druhy dřevin dle místních podmínek.

Obě obchvatové varianty vlivem umístění nové liniové stavby do volné krajiny naruší migrační koridory zvěře, proto byly součástí souhlasného stanoviska k posouzení vlivů provedení záměrů „Porovnání variant průchodu silnice I/11 mezi Opavou a Komárovem“ pro obě varianty obchvatu stanoveny podmínky pro omezení bariérového efektu. V souladu s provedeným biologickým posouzením byl stanoven požadavek na opatření k zajištění migrace živočichů umístěním dostatečného množstvím propustků pro drobné živočichy. Dále byl stanoven požadavek, aby křížení biokoridorů a vodotečí bylo realizováno tak, aby byla dle technických možností maximalizována migrační prostupnost krajiny. Místa možného střetu pozemní části trasy silnice s migračními koridory živočichů bylo požadováno chránit oplocením.
Koridor pro umístění komunikace ve variantě jižního obchvatu protíná severní část k. ú. Suché Lazce. Prochází především plochami výroby a skladování a napojuje se na silnici I/11 v její stávající trase. Silnice I/11 severní částí k. ú. Suché Lazce již prochází. Rozvojové plochy pro bydlení, sport a rekreaci jsou trasou jižního obchvatu částečně limitovány ze severozápadní strany, není vyloučen rozvoj těchto ploch východním, jižní a jihozápadním směrem od zastavěného území městské části. Většina návrhových ploch byla do konceptu převzata z platného Územního plánu města Opavy, jejích rozsah je beze změny už od roku 1998, kdy byla schválená původní podoba Územního plánu města Opavy, a dále z platného Územního plánu městské části Opava-Suché Lazce schváleného v roce 2003. Tyto návrhové plochy dosud nejsou ani z části zastavěny a vzhledem k předpokládanému pokračování mírného poklesu počtu obyvatel s tendencí stagnace ve střednědobém časovém horizontu, tj. do roku 2025, nelze předpokládat, že budou zastavěny. Uvedené návrhové plochy bydlení doplňují stávající plochy již zastavěné rodinnými domy, žádná z návrhových ploch se nepřibližuje ke koridoru pro vedení trasy jižního obchvatu více než stávající rodinná zástavba, která byla posuzována v dokumentaci „Porovnání variant průchodu silnice I/11 mezi Opavou a Komárovem“ také z hlediska vlivů na veřejné zdraví a hlukovou situaci. Dokumentace „Porovnání variant průchodu silnice I/11 mezi Opavou a Komárovem“ obsahovala mimo jiné i hlukovou studii, která byla doplněna u varianty Jih o vyhodnocení kumulativních vlivů Centra outsourcingových služeb a areálu Zemědělské a.s., Opava-Kylešovice. Z porovnání vlivu hluku na chráněné venkovní prostory staveb vykazuje nižší zátěž varianta Jih než Sever, obě obchvatové varianty byly vyhodnoceny z hlediska hlukové zátěže i bez použití protihlukových opatření na chráněné prostory jako splňující požadavky Nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací. Ministerstvo dopravy jako dotčený orgán a Ředitelství silnic a dálnic Brno jako oprávněný investor souhlasí s přeložkou silnice I/11 v jižním obchvatu Komárova, avšak zároveň doporučují vymezit v územním plánu koridor pro variantu průtahu silnice I/11 Komárovem. Severní variantu obchvatu nepodporují a považují ji za neprůchodnou. 
b) pozemek p. č. 797/3 v k. ú. Suché Lazce – nesouhlas se změnou funkce parcely z orné na rodinnou zástavbu

- parcela se nachází cca 600-700 m od obce, v místě jsou 4 obytné domy; k parcele nevede pozemní komunikace ani inženýrské sítě; v zimě je problém s údržbou stávající komunikace a dopravou k obytným objektům, není zde plánována dešťová ani splašková kanalizace;

vypořádání:

připomínka nebyla zohledněna 

odůvodnění:

Pozemek p. č. 797/3 v k. ú. Suché Lazce, sousedící ze dvou stran se zahradami stávajících rodinných domů, v konceptu byl vymezen pro rodinnou zástavbu. Pozemek je návrhovou plochou smíšenou obytnou venkovskou (SV), která uzavírá stávající plochu smíšenou obytnou venkovskou do kompaktní plochy, bez jejího dalšího rozšiřování do okolní krajiny. Území je již zastavěno rodinnými domy se zahradami, pro které je zajištěn přístup ze zpevněné komunikace, pozemek je prolukou mezi zahradami stávajících rodinných domů.
c) pozemky p. č. 465/1, 470, 475, 476 v k. ú. Suché Lazce – nesouhlas s rozdělením parcel za účelem výstavby komunikace

- komunikace znehodnotí uvedené parcely, výjezd na ulici Přerovecká komplikuje autobusová zastávka, není jasné, čemu má sloužit
vypořádání:
připomínka zohledněna v pokynech

· Ruší se text: Vymezit plochu komunikací SL-Z31 v návaznosti na zastavěné území, aby neprotínala středem stávající pozemky.
Je nahrazen textem: Nevymezovat plochu pro komunikaci SL-Z31.
odůvodnění:
Ruší se text: Doporučujeme upravit plochu komunikace bez vyznačení konkrétního řešení křižovatky tak, aby neprocházela středem pozemků v daném území. Vymezení návrhové plochy komunikací SL-Z31 umožní přímé napojení návrhové plochy rekreace a sportu z veřejné komunikace bez zatížení sousedních ploch bydlení další dopravou směřující do plochy sportu. 
Je nahrazen textem: Přístup k návrhové ploše rekreace a sportu je zajištěn ze stávající komunikace, v případě potřeby nového napojení je možné realizovat komunikaci i bez jejího konkrétního vymezení v územním plánu. Dopravní infrastrukturu je možné realizovat ve všech funkčních plochách.
5. MČ Vlaštovičky

Připomínka k umístění biokoridoru L63 LBK do prostoru navrženého konceptem Územního plánu Opavy

· v roce 2008 proběhlo v k. ú. Vlaštovičky scelování pozemků vlastníků, přičemž bylo vlastníkům odebráno 0,5% výměry pozemků na „společné zařízení“, jehož součástí byla i realizace biokoridoru na hranici katastrálního území Vlaštovičky a Milostovice, se kterou majitelé pozemků souhlasili, současné navržení biokoridoru L63 LBK nebude akceptováno žádným z vlastníků pozemků, proto je nerealizovatelné,

vypořádání:
připomínka částečně zohledněna v pokynech

· V celém řešeném území vymezit prvky ÚSES tak, aby po realizaci mohl plnit svou funkci, prvky ÚSES vymezovat na soukromých pozemcích jen v nezbytně nutné míře, k jejich vymezení využívat přednostně stávající prvky krajinné zeleně.

· Prvky ÚSES vymezit s ohledem na stávající parcelaci a zpracované plány společných zařízení.

· V k. ú. Vlaštovičky prověřit průběh lokálního biokoridoru L63 LBK jako propojení biocenter L62 LBC a L64 LBC.

odůvodnění:
Biokoridory jsou součástí ploch územního systému ekologické stability (dále jen „ÚSES“), které jsou vymezovány v územně plánovací dokumentaci a vycházejí z podmínek stanovených pro prvky ÚSES a dále z možností a stavu území. Plochy ÚSES budou řešeny v návrhu pro celé správní území města Opavy komplexně. Vymezování prvků ÚSES není předmětem komplexních pozemkových úprav, koncepce ÚSES se stanovuje v územním plánu v souladu s požadavky na parametry jeho jednotlivých skladebných částí.
6. MČ Zlatníky

MMO odkoupilo pozemky p. č. 175 a 176 v k. ú. Zlatníky u Opavy za účelem stavby čističky odpadních vod, tato stavba zabere třetinu pozemků, MČ Zlatníky má zájem na zbývající ploše zřídit sportoviště, které citelně ve Zlatníkách chybí

· celý zbývající prostor by byl nevyužitý, vzhledem k dobrému přístupu, možnosti napojení 
na inženýrské sítě a zpevněné přístupové cestě je toto místo ideální k záměru stavby sportoviště,

vypořádání:
připomínka zohledněna v pokynech

· Části pozemku p. č. 175 a 176 (ZE) v k. ú. Zlatníky u Opavy mimo vymezenou plochu technické infrastruktury (TI) zapracovat do plochy občanského vybavení – sportovních a rekreačních zařízení (OS).

odůvodnění:
Požadavek je v souladu se záměry zpracovávanými v novém Územním plánu Opavy. Nová návrhová plocha sportovních a rekreačních zařízení nahradí část funkční plochy pro sport, která je vymezena v platné územně plánovací dokumentaci částečně na soukromých pozemcích, jejichž vlastníci s tímto využitím nesouhlasí. Vymezením nové návrhové plochy bude posílená sportovně rekreační funkce v městské části s pozitivním dopadem na soudržnost obyvatel.
7. Obec Otice
v současném ÚP obce Otice je navržena nová bytová zástavba směrem severním na Opavu podél komunikace II/443, v konceptu ÚP města Opavy se navrhuje, aby v těsné blízkosti se zmíněnou bytovou výstavbou byla plocha občanského vybavení (komerční velkoplošné zařízení), označené OP-Z7 (OK), vše 
na kvalitní zemědělské půdě, asi 1,5 km od areálu bývalých Dukelských kasáren, které jsou bez využití; prodejní budovy postavené na ploše OP-Z7 budou muset být zásobovány, tzn., že bude vystavěno logistické zázemí, včetně parkovišť, to podstatně zvýší dopravní intenzitu, a to včetně přístupových komunikací vedoucích Oticemi; hustý silniční provoz v této lokalitě podstatně sníží hodnotu pozemků, na kterých má být v rámci katastru obce Otice uskutečněna bytová výstavba; současně bude třeba tyto pozemky OP-Z7, resp. stavby bude třeba zabezpečit odvodem dešťové vody, která by měla být odvedena do tzv. Otického příkopu nebo pomocí vsakovacích zařízení svedena mimo povrch půdy, to vše bez hydrogeologického průzkumu, bez studie kapacity Otického příkopu, který není plně průtočný a udržovaný; při větších srážkách už nyní Otický příkop není schopen odvést vodu mimo obec, dochází k záplavám přilehlých domů obce, polí Školního statku Opava, dochází k zahnívání vody v blízkosti obce a to až v její obydlené části; podle posledního ÚP města Opavy bude silnice II/443 před napojením na silnici I/46 (ulici Olomouckou) zaslepena, současně má ale dojít k vybudování komunikace kolem plochy OP-Z7, značené jako „spojka I/46 – II/443“, dojde dalšímu mrhání kvalitní zemědělskou půdou, podstatně se zvýší provoz a tím i hluk v naší obci, budou ohroženy další druhy zvěře;
závěr: z výše uvedených důvodů nesouhlasíme s navrženým konceptem Územního plánu města
vypořádání:
připomínka zohledněna v pokynech

· Omezit předpokládaný zábor pozemků náležejících zemědělskému půdnímu fondu především v těchto plochách: 

· vypustit plochu OP-Z7 (OK) z návrhových ploch,
· Nezapracovávat do návrhu propojení silnic I/46 a II/443, nezapracovávat plochu dopravní infrastruktury silniční OP-Z28 ani okolní koridor pro vedení staveb dopravní infrastruktury silniční.
odůvodnění:

Plocha OP-Z7 nebude do návrhu zapracována, plocha byla převzata z tehdy rozpracované Změny č. 11 Územního plánu města Opavy. Předmětem Změny č. 11 Územního plánu města Opavy byla změna využití lokality na novou zastavitelnou plochu pro občanskou vybavenost. Pořizování Změny č. 11 Územního plánu města Opavy bylo na návrh pořizovatele ukončeno Zastupitelstvem statutárního města Opavy usnesením č. 312/15 ZM 12 24/15 ze dne 10. 12. 2012. Protože podmínkou pro dopravní obsluhu návrhové plochy OP-Z7 bylo vymezení plochy dopravy, ze které by byla plocha OP-Z7 přístupná, proto spolu s plochou OP-Z7 nebude do návrhu zapracována ani plocha dopravy OP-Z28 ani okolní dopravní koridor.

8. Obec Velké Hoštice
součástí konceptu Územního plánu Opavy je řešení silnice I/11 v Opavě – městské části Komárov, jednou variant řešení je tzv. severní obchvat Komárova, který se bezprostředně dotýká značné části k. ú. Obce Velké Hoštice, Zastupitelstvo obce Velké Hoštice zaujalo k uvedenému toto stanovisko:

1. obec Velké Hoštice zásadně nesouhlasí s řešením severního obchvatu Komárova přes k. ú. naší obce,

2. severní obchvat Komárova není řešen v územním plánu naší obce ani v připravovaném novém územním plánu;

3. varianta severního obchvatu Komárova musí řešit přemostění železniční trati, dvakrát přemostění přes řeku Opavu, dvakrát musí být provedena přeložka el. vedení (VN a VVN), větší část je řešena na sloupových estakádách – což prodražuje stavbu; tato varianta je ze všech tří nejdražší;

4. z hlediska životního prostředí zasahuje severní obchvat Komárova do chráněných krajinných oblastí, 
do biocenter i biokoridorů na našem katastru; ze zpracované studie tří variant z hlediska životního prostředí jasně vyplývá, že severní obchvat Komárova přes naše území je ze všech variant nejméně vhodný;

5. navrhovaná trasa severního obchvatu Komárova je vedena v záplavové oblasti, její výstavbou by se zhoršily záplavové podmínky a účinky povodní pro naši obec; dle stávající legislativy není možno stavět nové stavby v záplavové oblasti;

6. navrhovaná varianta severního obchvatu Komárova se snaží vyřešit dopravní problém města Opavy a jeho městské části Komárova na úkor naší obce Velké Hoštice, pevně věříme, že si tento dopravní problém vyřeší Opava na svém katastru a ne na našem.

Závěrem nám dovolte vyjádřit své přesvědčení, že o prioritách a stavbách na území naší obce si budeme moci jako občané a jejich zástupci volení do vedení obce rozhodovat sami.

vypořádání:
námitka částečně zohledněna v pokynech

· Pro řešení silnice I/11 v k. ú. Komárov u Opavy vymezit území pro průtah Komárovem. Pro přeložku silnice I/11 zároveň chránit území vymezením územní rezervy pro jižní i severní variantu obchvatu Komárova.

odůvodnění:

Komunikace procházející městskou částí Komárov u Opavy je součástí silnice I. třídy republikového významu označené jako I/11, která propojuje severní část území republiky od Prahy přes Hradec Králové, Ostravu, Jablunkov až ke státní hranici se Slovenskou republikou. Přeložka silnice I/11 tzv. obchvat Komárova je stavbou nadmístního významu, takové druhy staveb jsou předmětem řešení nadřazené územně plánovací dokumentace, kterou jsou Zásady územního rozvoje Moravskoslezského kraje (dále jen „ZÚR MSK“). ZÚR MSK jsou závazné pro pořizování a vydávání územních plánů v Moravskoslezském kraji. Obce tyto záměry ze ZÚR MSK ve svých územních plánech dále zpřesňují. V nadřazené dokumentaci není řešena žádná z variant obchvatu Komárovem, v územním plánu je proto možné vymezit jen plochu pro rozšíření stávající komunikace na čtyřpruhovou, směrově dělenou silnici I. třídy, požadovanou dle ZÚR MSK. Stávající silnice I/11 vedena v úseku katastrálního území Komárov u Opavy zastavěnou částí v dvoupruhovém a částečně čtyřpruhovém uspořádání s úrovňovým křížením s železniční trati je dlouhodobě neúnosná, mimo jiné i vzhledem k negativním dopadům na zastavěné území a veřejné zdraví obyvatel. Pro zajištění předpokladů pro udržitelný rozvoj území bylo pro tento úsek silnice zpracováno variantní řešení vedení silnice I/11. Kromě varianty průtahu ve stávající trase silnice I/11, která je v souladu se ZÚR MSK, byly navrženy varianty v obchvatových trasách - varianta Jih a varianta Sever. Pro varianty jižního a severního obchvatu doporučujeme chránit území před možnou zástavbou vymezením ploch územních rezerv. Územní rezerva nebude novou zastavitelnou plochou a nemění funkční využití pozemku. Územní rezerva bude územím, ve kterém budou stanoveny podmínky využití, neumožňující umístění staveb a zařízení, které by znemožnilo či výrazně ztížilo realizaci přeložky a staveb s ní souvisejících. Protože platná ZÚR MSK žádnou variantu v obchvatové poloze k zástavbě Komárova nenavrhuje, proto byl jedním z požadavků statutárního města Opava na aktualizaci ZÚR MSK také požadavek na řešení průchodu silnice I/11 správním územím města Opavy. Řešení průchodu silnice I/11 správním územím města Opavy bude z aktualizované ZÚR MSK vydané Zastupitelstvem Moravskoslezského kraje, v souladu s ustanovením § 54 odst. 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, převzato a následně zpřesněno v Územním plánu Opavy. Ministerstvo dopravy jako dotčený orgán a Ředitelství silnic a dálnic Brno jako oprávněný investor souhlasí s přeložkou silnice I/11 v jižním obchvatu Komárova, avšak zároveň doporučují vymezit v územním plánu koridor pro variantu průtahu silnice I/11 Komárovem. Severní variantu obchvatu nepodporují a považují ji za neprůchodnou.
9. Obec Oldřišov
obec Oldřišov ve svém územním plánu řeší mimo jiné využití území na katastru obce pro vybudování cyklostezky Oldřišov-Opava; koncept Územního plánu Opavy nezajišťuje koordinaci využívání území s ohledem na širší vztahy, kdy není zohledněn návrh cyklistické dopravy řešené v územně plánovací dokumentaci obce Oldřišov mezi touto obcí a městem Opava v trase vyznačené v příloze; žádáme, aby 
pro zajištění koordinace širších územních vztahů byla návaznost cyklistické dopravy řešená na území sousední obce Oldřišov zohledněna i v územně plánovací dokumentaci města Opavy
vypořádání:
námitka zohledněna v pokynech
· Zapracovat návaznost cyklostezky Oldřišov-Opava na navrhovanou trasu této cyklostezky v územně plánovací dokumentaci obce Oldřišov.
odůvodnění:

Vedení cyklistických tras umožňují všechny funkční plochy vymezené v konceptu Územního plánu Opavy. V návrhu Územního plánu Opavy bude vyznačeno, kde cyklistická stezka přechází z k. ú. Oldřišov na území k. ú. Kateřinky u Opavy.
17

