	Důvodová zpráva

	SMO požádalo v roce 2007 o úplatný převod pozemku parc.č. 98/1, k.ú. Opava – Město               ve vlastnictví státu. K tomuto kroku se zavázalo ve smlouvě z roku 2006 uzavřené s developerem B1 Plaza s.r.o., IČ: 26459507 (nyní s novým názvem Silesian Court), jejímž předmětem byla výstavba zábavního a obchodního centra na pozemcích bývalé městské tržnice. Vzhledem k tomu, že dle tehdy platného zákona (§17, z.č. 229/1991, odst 3, písm. c))  bylo výhodnější, aby o dotčený pozemek požádal developer (Pozemkový fond převede nemovitosti v naléhavých případech na osoby, které mají podle schválené stavební dokumentace uskutečnit výstavbu) došlo po dohodě s developerem ke stažení žádosti o převod a dotčený pozemek si měl obstarat sám developer. Tuto dohodu, byť formálně nezachycenou (dodatek ke smlouvě, který mimo jiné tuto záležitost řešil, nebyl zastupitelstvem na podzim roku 2013 schválen) developer v podstatě držel až do roku 2014. V roce 2014 však developer v rámci vyjednávání o změně smlouvy (developer chce změnit původní záměr na výstavbu obchodně zábavního centra na projekt výstavby multifunkčního komplexu staveb, který bude obsahovat budovy určené pro rezidenční bydlení, včetně nájemních bytů, hotelové ubytování, komerční využití a služby) vznesl požadavek, aby pozemek 98/1 obstaralo město dle původní dohody z roku 2006. Aby tedy město posílilo svou pozici a nemohlo být vůči němu v budoucnu argumentováno, že nesplnilo svůj závazek, navrhujme učinit kroky k získání pozemku 98/1 (pozemek je vklíněn mezi jiné pozemky ve vlastnictví města).         

Dle zákona č. 503/2012 Sb. a metodiky Státního pozemkového úřadu platí, že  v případě žádosti o prodej pozemku je pozemek nejprve nabídnut oprávněným osobám dle  §12, z.č. 503/2012 Sb., obec nemá žádné přednostní právo. V případě směny musí obec nabídnout zemědělský pozemek ve výměře o 30% větší než požadovaný pozemek, a při finančním vyrovnání většinou dochází k doplatku, vzhledem k tomu, že náš pozemek se ohodnocuje dle cenových předpisů k roku 1991 a jejich pozemek k dnešku v cenách tržních.

V současné době je dle platného zákona č. 503/2012 Sb. jedinou jasnou možností, jak získat pozemek do svého vlastnictví,  požádat v souladu s platnou územně plánovací dokumentací o bezúplatný převod dle §7, z.č. 503/2012 Sb., odst.1, písm. e). Pozemek se v současné době nachází v ploše určené k realizaci veřejně prospěšného opatření pro plochy veřejné zeleně. Je však třeba vzít v potaz, že v případě změny ÚPD  je obec povinna do 90 dnů od změny pozemek převést zpět do vlastnictví SPÚ. Jestliže bude pozemek již vlastnit jiná osoba jsme povinni od změny ÚPD do 90 dnů uhradit finanční náhradu ve výši ceny pozemku stanovené ke dni převodu na obec (§8, z.č. 503/2012 Sb.).
Vzhledem k plánované výstavbě na pozemku lze předpokládat, že dojde ke změně územního plánu a tím porušení podmínek převodu. 

SMO prodá společnosti Silesian Court pozemek před změnou ÚPD, nebo do 90 dnů od změny a zaplatí tak Státnímu pozemkovému úřadu finanční náhradu. V konečném důsledku by tak město nemělo utrpět majetkovou újmu.      

Jiná reálná možnost, jak získat pozemek do majetku města a naplnit tak smluvní závazek vůči developerovi, v podstatě aktuálně neexistuje.


