Informace k realizaci programu pro patologické hráče
	Na základě jednání s odborníky na adiktologii bylo přistoupeno nikoli k realizaci terénního programu na prevenci patologického hráčství, jehož efektivita je velmi nejistá a zejména konkrétní realizace by byla velmi obtížná, ale k zajištění speciálního poradenství pro tuto cílovou skupinu.

Po jednání se zástupci Krizového a kontaktního centra Pod Slunečníkem (dále jen KKC)  lze nabídnout toto konkrétní řešení:

Poradenství poskytované v KKC bude rozšířeno o poradenství pro patologické hráče a jejich rodinné příslušníky. Poradenství bude zajišťovat Mgr. Jan Bernard, který s KKC spolupracuje. Pro ověření potřebnosti a využití této služby je navržena frekvence poradny 1x týdně na 4 hodiny, v rozmezí 16.00 – 20.00 hod, aby byla služba dostupná i pro zaměstnané.

Nejedná se o vznik nové služby, s čímž by byly spojeny značné finanční náklady, ale o rozšíření cílové skupiny stávajícího zařízení. 

Podle sdělení vedoucí zařízení by náklady na realizaci činily 80.000 – 100.000,- Kč ročně. V případě finančního zajištění služby, začne poradna fungovat od r. 2016.

Kromě poradenských služeb  existuje pro cílovou skupinu osob možnost zapojení do aktivit sdružení Anonymní alkoholici, které v Opavě funguje a schází se v Psychiatrické nemocnici. Všude tam, kde nefungují setkávání Anonymních gamblerů, ale scházejí se Anonymní alkoholici, mohou dle sdělení zástupce Psychiatrické nemocnice, docházet patologičtí hráči na setkání Anonymních alkoholiků. 

Anonymní setkávání, kde člověk s problémem může jen naslouchat druhým, sdílet své potíže s lidmi, kteří jsou na tom stejně jako on, jsou funkční a smysluplná, často jsou předstupněm pro to, aby si závislý člověk přiznal problém a vyhledal pomoc odborníků.

Na činnost Anonymních alkoholiků město nepřispívá a tudíž tato aktivita nepředstavuje další finanční náklady.

Informace o službě  „poradenství pro patologické hráče a jejich rodinné příslušníky“

i o možnostech kontaktu se sdružením Anonymní alkoholici budou rovněž umístěny na web města.

Zpracovala: Mgr. Judita Kachlová
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