Vážený pane primátore,                                                                                 1.6. 2016, Opava
dovolujeme si vám napsat náš názor na některá problémová místa městského grantového systému a přispět tak k jeho zkvalitnění.
Organizátor, který pořádá víceméně pravidelné aktivity celý rok a počítá s městským příspěvkem, se dostane do velkých potíží, pokud se doví o výsledku své žádosti až  na jaře příslušného roku a příspěvek obdrží až v závěru prvního pololetí. Doporučujeme inspiraci grantovým systémem Ministerstva kultury ČR, kdy se všichni uchazeči již koncem roku doví, zda na následující rok příspěvek obdrželi, nebo neobdrželi. Konkrétní částka, závislá na schváleném státním rozpočtu pro předmětný rok, je pak uchazečům sdělena v průběhu dalších 2-3 měsíců. 
Opavský grantový systém pro rok 2016 byl změněn bez všeobecné diskuze, bez vědomí kulturní komise a bez předchozího upozornění realizátorům projektů, a to směrem k neprospěchu kulturního života  v Opavě.

Omezení počtu žádostí, omezení výše částky, o kterou je možno požádat, je pro řadu organizátorů velmi omezující. Celková výše finančních prostředků určena pro aktivity organizátorů na městě nezávislých je ve srovnání s částkou, která je poskytnuta kultuře organizované městem, velmi nízká. Přitom mnozí nezávislí organizátoři dokáží kulturní aktivity pořádat výrazně levněji a v kvalitě přinejmenším srovnatelné. 
Poměrně nízká výše finančního příspěvku sice umožní uspokojit vyšší počet žadatelů, ale nestačí pro kvalitní náročnější program. A smyslem grantové podpory by nemělo v žádném případě být uspokojení žadatelů, ale v prvé řadě vytvoření co nejlepších podmínek pro kulturní život občanů.
Chybí víceleté granty, které by umožnily realizaci náročnějších a dlouhodobějších projektů. 
Kritéria pro hodnocení žádostí by měla být jednoznačná a předem daná. Byli jsme v letošním roce informováni o požadavcích komise, které nebyly předem veřejně deklarovány. Konkrétně se jednalo o důraz na viditelnou jednotlivou akci na úkor celoroční činnosti.

Potřebujeme také apelovat na zajištění nestrannosti komise posuzující žádosti, aby se v největší možné míře zamezilo klientelistickým vazbám.

Zkvalitnění grantového systému by pomohla existence přehledné a odborně vytvořené koncepce kulturní politiky města, která by definovala jakou kulturu chce město podporovat, z jakých důvodů a kdo ji má realizovat, zda instituce zřízené městem nebo instituce na městě nezávislé.

Pane primátore, naše připomínky jsme sepsali především z důvodu konstruktivního přístupu ke kulturnímu dění v Opavě, jehož jsme více než 20 let aktivní součástí a hodláme být           i v dalších letech.
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