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Odpověď 
Vážený pane,
ve svém dopise ze dne 2. 7. 2018 ve věci kontroly hospodaření bývalé příspěvkové organizace města Mateřské školy Dětský svět (kontrolní protokol č. 37/2016), který byl podepsán 13 členy Zastupitelstva statutárního města Opavy a následně doručen městu dne 2. 8. 2018 uvádíte, že se jedná o úmyslná pochybení způsobená porušením pracovněprávních povinností bývalou ředitelkou xxxxxxxx, a že by město mělo za její osobou uplatnit náhradu škody za její jednání v občanskoprávním řízení.
K tomuto město konstatuje, že poškozeným subjektem byla od počátku Mateřská škola Dětský svět, Opava, příspěvková organizace. Práva a povinnosti z této pohledávky přešla na nově vzniklou příspěvkovou organizaci Mateřskou školu Opava, 17. listopadu 6, příspěvková organizace. Tato organizace všechny pohledávky na náhradě škody, tedy nejenom pohledávky uvedené ve Vašem přípise, uplatnila jako nárok 
na náhradu škody v trestním řízení již 27. 6. 2017. Jelikož trestní řízení pořád pokračuje, a promlčecí doba pro uplatněné nároky v něm neběží, není momentálně důvod pro uplatnění této škody v civilním řízení.
Váš dopis včetně naší odpovědi bude součástí bodu „Informace o došlých písemnostech adresovaných zastupitelstvu města“ pro 34. zasedání zastupitelstva města dne 17. 9. 2018. 

S pozdravem
Ing. Radim Křupala
primátor
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