


Dotazy, připomínky a podněty

z 5. zasedání Zastupitelstva statutárního města Opavy konaného dne 10. 6. 2019


1. Zahájení

p. Zdeněk Petřík, občan města:  Uvedl připomínky k zápisu z minulého zasedání. Znovu připomenul svůj nesouhlas s názvem bodu v souvislosti s § 16 zákona o obcích.

Uvedl, že na minulém zasedání sdělil, že na ulici Heydukové a Jurečkové jsou dva uschlé javory. V zápise je však uvedeno, že na křižovatce ulic Hobzíkova a Jurečkova jsou dva uschlé stromy. Tam byly dva uschlé smrky. Jedná se o rozdílné názvy ulic i stromy. Tázal se, kdo je za toto zodpovědný. Tázal se na činnost ověřovatelů zápisu. Je podivující, jak se zápis pořizuje.


Výše uvedené záležitosti budou řešeny v samostatném materiálu s názvem Dotazy, připomínky a podněty občanů města.




139/5/ZM/19 	Majetkové záležitosti - kupní  smlouvy III. 
písemně předkládá PhDr. Igor Hendrych Ph.D. zpracoval Ing. Radka Honková

Ing. Veselý: k bodu 1b) - tázal se na záležitost

Ing. Honková: hovořila o projednávání dané záležitosti, ploty jsou na pozemku města, v terénu to nelze poznat diskuse (Ing. Veselý, Ing. Honková)
Ing. Veselý: Doporučuje navrhnout i prodej.

Ing. Honková: město musí počkat rok od první výzvy, než může řešit bezesmluvní užívání

Ing. Veselý: doporučuje projednat v radě záměr prodeje, aby občané věděli, že je zájmem prodat

PhDr. Hendrych: souhlasí s danou připomínkou Ing. Veselého

Ing. Veselý: k bodu 1c) - doporučuje dát plochy (parc.č.  2633, 2632, 2631, 2630 - jedná se o dvorní trakty, kde se zajíždí přes záliv v chodníku) také do prodeje (Holasická 8 - 12)

PhDr. Hendrych: domnívá se, že ano, odbor majetku města prověří možnosti prodeje a nabídne pozemky k odkupu


Podněty.

K bodu 1b) :  záměry prodeje předmětných částí pozemků byly předloženy do RMO
K bodu 1c) :  vzhledem k rozsáhlosti a složitosti případu se bude řešit postupně, jedná se o veřejně přístupné plochy v sídlištní zástavbě, je nutno řešit prodej pozemků v návaznosti na dané území ve spolupráci s OHA 


145/5/ZM/19 	Majetkové záležitosti - směnná smlouva 
písemně předkládá PhDr. Igor Hendrych Ph.D. zpracoval Taťána Tomšíková

Ing. Dostál, RMSP: Hovořil podmínce dané panem Moravcem. Pan Moravec podepsal kupní smlouvu s ŘSD za podmínky této směny, obojí spolu souvisí.

Ing. Křupala:  Požádal o písemnou informaci, kdo toto takto dojednal, konkrétní jména. V případě, že je to takto, tak se může svolat mimořádné ZMO. Navrhuje odročit, prošetřit, zjistit cenu obvyklou.

Odpověď (PhDr. Hendrych)



153/5/ZM/19   Hokejový klub Opava, s.r.o. - žádosti o dotaci
písemně předkládá Bc. Hana Brňáková
zpracoval Ing. Martin Víteček, p. Lubomír Tobolka


Ing. Stanjura:  Uvedl, že jsou kluby před začátkem sezóny, byl by rád, aby náměstci a zástupci v daných společnostech, sepsali, co od něj požadují a chtějí. Bylo by vhodné, určit, co je cílem.

Bc. Brňáková: navrhla, že je možno vést tuto diskusi nad zadáním pro kluby

Podnět.


159/5/ZM/19 	Slezský fotbalový club Opava a.s. písemně předkládá Ing. Tomáš Navrátil zpracoval Renata Zahradníková

Mgr. Halátek: Požádal, aby v září bylo kompletní vyúčtování ukončované sezóny. Požádal o informaci, jak se o trávník staráme a zda nám vydrží garantovaných 10 let.

Odpověď (Ing. Navrátil)



Dotazy, připomínky a podněty členů zastupitelstva města

Ing. Jedlička se krátce vyjádřil k dopravní situaci v rámci města. Od včerejšího dne započal svoji činnost nový mimoopavský  dopravce ČSAD Vsetín, kdy město nemá na toto žádný vliv. Město s touto firmou opakovaně
jednalo, i se zástupci MSK a KODIS. Byli ubezpečeni, že vše bude fungovat. Do budoucna bude na území města postavena plnička CNG, smlouva s krajem je na 10 let.

p. Šatný:  Na minulém zasedání upozorňoval na špatný stav stromu na ulici U Opavice, proběhlo jednání v místě se zástupci odboru životního prostředí a TSO s.r.o., požádal dotčeného náměstka, aby se stavem zabýval, hovořil o informaci ohledně řešení situace týkající se jmelí, bude žádáno o dotaci na likvidaci jmelí a nyní se škody neřeší.

Ing. Navrátil: hovořil o vyčlenění částky v rozpočtu na řešení situace, hovořil o situaci v rámci MSK, kde je situace špatná v rámci celého kraje.

Ing. Jedlička: Uvedl, že ví o schůzce s TSO a OŽP. Bohužel danou situaci nelze vyřešit okamžitě. Hovořil o problematice jmelí a stavu stromů v parcích a ve městě.

p. Šatný: hovořil o diskusi o daných stromech s pracovníky OŽP, upozornil na riziko následků pádu větví na občany města, město by se o svůj majetek mělo starat a ne čekat na dotaci

Ing. Navrátil:  Vyjádřil se k řešení prioritních situací v rámci města. V poslední době se řešila kalamitní situace po velkém větru. Situace se nepodceňuje.

Podnět.



Ing. Veselý:  podnět  občanů  z ulice Věnceslava  Hrubého  v Opavě-Kylešovicích,  v dané lokalitě se nachází zdravotní středisko,  není  tam  chodník  k tomu středisku,  pohybuje  se  zde  větší  počet  chodců,  cesta  je obsazena auty,  domnívá  se,  že chybí  cca 50  m chodníku  s palisádou  po jedné  straně,  případně  úprava značkou. Požádal o písemnou informaci, že se město danou situací zabývá a někam se to posouvá. Občané dávali v minulosti podněty, ale dostávají odpověď, že je záležitost v zásobníku. Situace je nebezpečná a je nutno ji řešit.

Odpověď (Ing. Navrátil)



MUDr.  Běrský:  Městský  hřbitov  -  cítí  se spoluzodpovědný, neboť v minulosti spoluinicioval rekonstrukci městského hřbitova a nové smuteční síně, mlat je špatně proveden, špatné vsakování.
Trápí jej stav asfaltového chodníku před hřbitovem, jsou zde obrovské bubliny, povrch je nerovný a
nebezpečný pro starší lidi i stav parkovacích míst je špatný. Upozornil, že v Polsku jmelí nezaznamenal.

Podnět.



Ing. Navrátil: Poděkoval za podněty.

Ing. Stanjura: ke sportovním  organizacím  - domnívá  se, že by tyto organizace  měli dělat veřejnou  službu, hovořil o basketu v rámci města, chybí mu zde oddíl basketbalistek. Požádal, aby se někdo zamyslel nad tím, že by v rámci Opavy byl oddíl basketbalistek. Udělat průzkum či nábor, jestli by byl zájem.

Ing. Navrátil: Domnívá se, že se zástupci BK na toto mohou podívat. Domnívá se, že je problém s kapacitou. Ing. Stanjura: Domnívá, že by se mohlo jednat o kroužek dívek 8-15 let, nemusí se jednat o dospělé, stačí jen kroužek.

Ing. Navrátil: Zadá zpracování písemné analýzy k dané záležitosti.

Podnět.




Mgr. Orieščík:  Požádal Ing. Jedličku o zvýšený dohled nad ořezem stromů v městských sadech. Hovořil o zajišťování ořezu suchých větví v rámci městské části.

diskuse (Ing. Jedlička, Mgr. Orieščík)

Podnět.





Mgr. Orieščík: Tázal se na projektové týmy, jak to postupuje a kdy uvidí první práci.

Ing. Navrátil: hovořil o postupu, proběhlo zasedání řídící komise, došlo k ustanovení projektových týmů, budou vyhotoveny dekrety, týmy budou jednou měsíčně předkládat řídící komisi výstupy. Hovořil o následném projednání výstupů s kluby zastupitelů.


Mgr. Orieščík: k participativnímu  rozpočtu - fitness zóna získala jen část dotace, tázal se, zda není zájmem dofinancovat celý projekt

Bc. Brňáková: uvedla, že daný podnět projedná to na poradě vedení. 
Podnět.

Mgr. Orieščík: k free wifi - tázal se, jak to bude fungovat.
Ing. Navrátil: ještě k městským sadům - je zájmem dobudovávat městské sady i z pohledu sportovišť
k wifi zdarma v centru - je zde omezení  - počet přihlášení a délka přihlášení v rámci dne, bez objemného stahování dat



Mgr. Halátek: požádal o seznam pozemků, které byly získány pro stavbu západní části Severního obchvatu - za posledních 5 let - písemně, vysvětlil důvod své žádosti

Odpověď + příloha (PhDr. Hendrych)



Nápady pro Opavu - tázal se, jak bude probíhat otevření zahrady u MŠ Čajkovského, nyní je to zavřeno. Netuší, jak to bude otevřeno o víkendu, domnívá se, že to bude složité. Prosí i písemnou odpověď.

Odpověď (Bc. Brňáková)



Souhlasí s podporou fitness jako Mgr. Orieščík, zároveň požádal o podporu i světelné tabule v hale na Mařádkově ulici - každý rok jedna tabule.

Podnět.



Požádal o složení projektových týmů - písemně.

Odpověď (Ing. Navrátil)



Ing. Navrátil: k Nápadům pro Opavu - nakonec to vypadá, že všechny projekty jsou chtěné a tudíž je snaha je podpořit

k projektovým týmům - nyní je složení bez politických zástupců a odborníků zvenčí, ať nedochází k polemice mezi jednotlivými odborníky, pouze budou přizýváni odborníci například na energetiku apod.

Ing.  Kořízek: k dotazu na dívčí  basketbal  - již tento dotaz položil sám, máme možnost je trénovat jen v přípravkách, dále nemáme místa a trenéry

Ing. Navrátil: požádal o zpracování podkladů k dané záležitosti včetně tvrdých dat, obsazenost hal, vytíženost trenérů apod.



Bc. Černohorský: Reagoval na vystoupení Ing. Kořízka a připomenul, že bude nová hala v Malých Hošticích. Poděkoval za odpověď na minulý dotaz ohledně hřbitova v Opavě-Kateřinkách.

Hovořil o sekání či nesekání trávy v rámci města.

Vyjádřil se k dominantě Horního náměstí - plastika "Slunce" (koule). Hovořil o znehodnocení tohoto symbolu Opavy. Vyjádřil svůj názor na výpůjčku dané dominanty.

Ing. Navrátil:  Vyjádřil se k záležitosti sekání trávy.  Hovořil o adaptační strategii.  Řešil to s ředitelem  TSO, bude se k sekání přistupovat "selským rozumem".

využití koule - město podporuje dané nápady, některé záležitosti jsou již tradiční a patří k městu, vždy se řeší zabezpečení dané plastiky

diskuse (Bc. Černohorský, Ing. Navrátil)



Bc. Černohorský: k Nápadům pro Opavu  - zase vyhrála školka, líbil se mu projekt fitness zóny v sadech, propagoval novou tabuli v hale na ulici Mařádkova, toto by měl být podnět spíše ze sportovní komise. Bylo by fajn, kdyby byla tabule v září v dané hale. Vyjádřil se k projektům, které byly v Nápadech pro Opavu v minulosti.

Bc.  Brňáková: v rámci Nápadů pro Opavu rozhodují občané, záleží, jak moc jim o daný projekt jde, jak namotivují okolí, aby klikali, znovu budou vyhodnocovat plusy a mínusy.

Ing. Paláček: tři bezpečnostní dotazy - tázal se, zda se začalo řešit rozšíření velínu na SFC

Ing. Navrátil: Velín na SFC je, bude se v rámci investic přistavovat kontejner, kdy dojde k rozšíření současného velínu

Ing. Paláček: dotaz na ředitele MPOL - zda se uklidnila situace mezi vedením a strážníky a zda se zklidnila situace na Olomoucké ulici v souvislosti s vstoupení tří občanek na minulém zasedání.

PhDr. Hendrych: Domnívá se, že se situace na MPOL zklidnila i vlivem toho, že nastoupil nový pan ředitel.

Ing. Klein, ředitel MPOL: Uvedl, že je zásadní, aby se situace uklidnila a strážníci se mohli v klidu věnovat své práci. Hovořil o svém postupu v rámci jeho přístupu ke strážníkům, kdy vše společně řeší. Dále se vyjádřil k situaci na Olomoucké ulici - v současné době nejsou stížnosti na hluk, došlo k povolení provozu zahrádky s omezujícími podmínkami.

Ing. Navrátil: Dle jeho názoru se situace výrazně zklidnila, poděkoval oběma pánů, že to takto nastavili.

Ing. arch. Zelinka: Reagoval na diskusi ohledně aktivit kolem plastiky koule. Doporučuje v těchto aktivitách nadále pokračovat, jedná se o zpestření centra města.

Ing. Navrátil: Vždy se musí přistupovat k dané plastice s ohledem na ochranu dané památky. Dané instalace ji nesmí poškozovat.



p. Pešát: Souhlasí s ing. arch. Zelinkou, je potřeba podporovat kreativitu mladých lidí.

Tázal se na ulici Lužickou a Procházkovou  - zejména  se mu jedná o parkování v dané lokalitě. Prosí o písemnou odpověď.

Uvedl, že veřejné záchodky za Slezankou jsou v katastrofálním stavu, prosí o nápravu zejména z důvodu pořádání akcí v centru města, kdy se nejedná o dobrou vizitku města.

Odpověď (Ing. Jedlička)


Bc.  Černohorský: Vysvětlil důvod svého doporučení, kdy se mu velmi špatně dětem vysvětluje v rámci prevence, že někdo může "ničit" památky a někdo ne.

p. Pešát: Upřesnil, že u veřejných záchodků upozorňuje na odér a ne na vzhled.

Ing. Navrátil: Při akcích jsou přistavovány mobilní záchody. Ověří, zda se jednalo o jednorázový problém či dlouhodobou závadu.




V Opavě dne 10. 6. 2019




Dotazy, připomínky a podněty

z 6. zasedání Zastupitelstva statutárního města Opavy konaného dne 31. 7. 2019


Dotazy, připomínky, podněty členů zastupitelstva města

[bookmark: _GoBack]MUDr. Sobotka: Upozornil na katastrofický vzhled okrajů průtahových silnic městem. Rozumí tomu, že za to nemohou technické služby, neboť nedostaly žádný pokyn od státu nebo od kraje, který ty silnice patří. Stav je hrozný, jsou tam půlmetrové košťály např. na okruhu, na výpadovce na Ratibořské. Domnívá se, že postačí jen  zadat,  aby  se  to  upravilo,  náklady  nebudou  tak  vysoké.  V jiných  obcích  tyto  krajské  silnice  udržují v pořádku. Předloží danou záležitost na dopravní komisi, aby se to řešil do budoucna systémově.

Ing. Navrátil: Ujasnil si, že se jedná o silnice I. a II. třídy. Poděkoval za podnět, prostřednictvím pana náměstka Jedličky bude záležitost prověřena.

Podnět.


Ing. Stanjura: Hovořil o přípravách zabezpečení průchodu fanoušků Baníku městem v době sportovní události. Hovořil o nákladech PČR na zabezpečení průběhu dané sportovní události. Položil si otázku proč toto vzniklo, proč je nenávist mezi fanoušky Opavy a Ostravy. Zároveň se k této nenávisti přidali polští fanoušci, kteří se podílí na vzájemném fyzickém napadení mimo stadion.  Požádal, aby SFC a vedení města podnikli kroky, kterými tomuto zamezíme a budeme vychovávat fanoušky.

Ing. Navrátil: Vyjádřil se k dané záležitosti. Také odsuzuje násilí. Apeluje na fanoušky, hráče a realizační tým, aby nepodporovali násilí. Hovořil o možnostech města v rámci zabezpečení pořádku. Záležitost je v dohledu PČR. Páteční termín nebyl zvolen rozhodnutím města. SFC bude zakazovat vstup na stadión a dávat pokuty.

Ing.  Stanjura:  Domnívá se, že nenávist není hluboce zakořeněná, zde nenávist vznikla uměle.  Hovořil o současné situaci ve Slávii. Uvedl, že by bylo vhodné zakázat již odsouzeným fanouškům doživotní zákaz vstupu na stadión.

Ing. Navrátil: Doživotní zákaz vstupu není dle informací možný. Zákaz je dán, ale musí se nastavit dohled nad tímto zákazem.

Ing. Kokošek:  Uvedl, že SFC i FCB vydali společné prohlášení, kdy vyzývají fanoušky, aby zamezili násilí apod.

Ing. Stanjura: Požádal o informaci, proč nejde o doživotní zákaz vstupu na stadión, když to jde jinde. Domnívá se, že dané prohlášení nezamezí podobným výjezdu fanoušků do Ostravy atd. Postupy by měly být tvrdší a razantnější

Ing. Křupala:  Hovořil o nevraživosti, kdy se již nejedná o fanoušky, ale jedná se o extrém, který již nemá souvislost s fotbalem, ale spíše je to možnost násilí.

Ing. Navrátil: Uvedl, že jak vedení města, tak vedení SFC odsuzuje násilí, nevhodné chování apod.
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