Dotazy, připomínky a podněty

z 5. zasedání Zastupitelstva statutárního města Opavy konaného dne 10. 6. 2019 


Zahájení

p. xxx xxx, občan města:  Uvedl připomínky k zápisu z minulého zasedání. Znovu připomenul svůj nesouhlas s názvem bodu v souvislosti s § 16 zákona o obcích.

Uvedl, že na minulém zasedání sdělil, že na ulici Heydukové a Jurečkové jsou dva uschlé javory. V zápise je však uvedeno, že na křižovatce ulic Hobzíkova a Jurečkova jsou dva uschlé stromy. Tam byly dva uschlé smrky. Jedná se o rozdílné názvy ulic i stromy. Tázal se, kdo je za toto zodpovědný. Tázal se na činnost ověřovatelů zápisu. Je podivující, jak se zápis pořizuje.


Ad „název bodu“:

Záležitost souvisejí s názvem bodu pro občany města je stručně shrnuta v příloze vč. obsáhlé souhrnné zprávy vyřízení podnětů občana města za období 2010-2017

PŘÍLOHA s hypertextovými odkazy




Ad „ulice a uschlé stromy“:

Vyjádření k dané záležitosti je uvedeno v příloze.

PŘÍLOHA





Dotazy, připomínky a podněty občanů města

p. Xxx xxx, občan města: Vážení zastupitelé, vážení hosté. Já mám jen pár drobností, ale musím se bohužel vrátit k jednání dopolednímu, k bodu 1. Neexistuje právní možnost, aby nebyl žádný občan připuštěn do diskuse, protože nemůžete předem předpokládat, jaký k tomu má důvod. Uvedu jednoznačně, Vy jste tam uváděl zákonné důvody, svolávání a další okolnosti, mluvilo se o zápise a stalo se historicky, už když se náš milý Zbyneček volil za primátora, tak tam byla zákonná povinnost připomenout, že zákon byl porušen, protože svolávačka místo 7 dnů byla 5 dnů. Čili jeden z objektivních důvodů je, že každý občan má povinnost, pokud se dozví a nemá pochybnosti o porušení zákona, k tomu vystoupit. To je zcela jednoznačné. Takže apriori nemůžete omezovat někoho v jakémkoliv vystoupení předem dopředu.

Ing. Navrátil:  Ano, máte pravdu.  Já jsem jen upozorňoval, že ten bod může být řádně řešen v příslušném bodě, který mu náleží. Ale bylo i umožněno vystoupit v bodě číslo jedna.

p. Xxx xxx, občan města: Hovořilo se o zápise a já jsem měl konkrétní věci k zápisu.

Rozhlídl se po okolí a bylo mu z těch nedostatků dost nedobře:
- kontejner na rohu - z kontejneru vychází nepříjemný odér
Podnět.

- na veřejném osvětlení není nasazen kryt (neměl sebou nářadí na opravu, je to nebezpečné)

Odpověď (Ing. Jedlička)

- upozornil na svod hromosvodů na ZŠ T.G.M., kdy tyto vedou do trubek, trubky jsou "zatemovány" a tudíž to nefunguje  jako  Faradayova  klec  a hrozí nebezpečí, že blesk  udělá  následnou  větší  škodu,  je to potřeba upravit.

Odpověď (Bc. Brňáková) + příloha + doplnění



Požádal o vysvětlení důvodu přítomnosti strážníka městské policie u vstupu do Hlásky zároveň s recepční.

Ing. Navrátil: Za podněty technické poděkoval, budou se tím zabývat.
K Hlásce - neznamená to, že by byl zamezován vstup občanů, jedná se o zabezpečení budovy vzhledem ke vstupu osob v podnapilém či jiném stavu. Situace se bude postupně vyhodnocovat.


yyy yyy, občan města: Vyjádřil se ke zvýšení jízdného na MHD, které nastane od 1. 7. 2019. Považuje to za velké neštěstí. Domnívá se, že se mu vyplatí jezdit po městě autem, neboť ušetří, ačkoliv to není ekologické. Hovořil o tom, jak to bude problematické pro občany, zejména staré, když se zruší placení v hotovosti, senioři nebudou mít bankovní aplikaci. Upozornil, že u automatu na papírové jízdenky se budou využívat také mince.  Hovořil o jízdném pro seniory a o souvisejících nákladech pro seniory při pořízení průkazky. Uvedl, že v Pardubicích budou senioři jezdit na občanský průkaz. Uvedl, že toto řešení je vstřícné vůči všem seniorům, nejenom Opavanům.  Požádal, aby se jeho podněty zabývala finanční komise a aby dostal odpověď na své podněty ve lhůtě kratší než 30 dnů, neboť změna jízdného bude už od 1. 7.

Odpověď (Ing. Jedlička) + příloha



Ing. Navrátil:  Hovořil o důvodech změny systému odbavování, navýšení ceny. Hovořil o současné praxi, o systému placení v hotovosti. Dále shrnul tarify.

Ing. Jedlička: Vysvětlil záležitost jízdného. Zdražuje se jen jednorázové jízdné. U přednabité karty dochází ke slevě proti současnosti.

yyy yyy, občan města: Uvedl, že trvá na písemné odpovědi.
Uvedl, že se dlouhodobě  obracel na minulé vedení města ve věci opravy ulice u hřbitovní zdi, s nám. Ing. Jedličkou danou ulici projeli spolu, následně se sešel v této věci i s panem primátorem, bylo mu přislíbeno, že v průběhu června budou nejhorší výtluky zasypány a v příštím roce bude stav napraven, aby nebyl problém při vjezdu složek IZS. Zároveň se obrátil i na PhDr. Hendrycha, aby MPOL kontrolovala dodržování zákazu stání na žlutých čarách.

Ing. Navrátil: Poděkoval za zpětnou reakci.

yyy yyy, občan města: Hovořil o mlatovém chodníku a šotolino-štěrkových bočních cestách na hřbitově. Jedná se o nekvalitní povrch, požádal o opravu bočních uliček, alespoň tam dát štěrk místo hlínoštěrku.

Ing. Navrátil: Souhlasí s tím, že by si toto místo zasloužilo úpravu, s dotčeným náměstkem situaci prověří.

Podnět.











Dotazy, připomínky a podněty

z 6. zasedání Zastupitelstva statutárního města Opavy konaného dne 31. 7. 2019 


Volba ověřovatelů zápisu

Ing. Navrátil: Ověřovateli zápisu z dnešního jednání zastupitelstva navrhuji: Ing. Petru Hlaváčovou a
Bc. Reného Černohorského.

p. xxx xxx, občan města: Upozornil na nedodržení zákonného termínu pro podpis zápisu 
ze zasedání zastupitelstva, kdy nebyl zápis podepsán všemi dotčenými.
(V době vystoupení pana xxx xxx nebyl funkční mikrofon, tudíž nebylo jeho vystoupení nahráváno. Této skutečnosti si byl vědom, neboť si dočasné nefunkčnosti mikrofonu všiml, ale nevyčkal na jeho opravu. Jednalo se o vytrženou kabeláž mikrofonu z mixážního zařízení.)

JUDr. Elis uvedl vysvětlení k dané záležitosti.   V době příchodu pana xxx xxx byla listina podepsána statutárním orgánem tohoto města, byl podepsán panem primátorem, který byl v pozici předsedajícího daného zasedání.  Tento zápis je platný, je v souladu se spisovým a skartačním řádem a i v dikci MV ČR je po tomto podpisu považovaný za platný dokument se všemi důsledky, které z toho plynou. V nejbližším možném termínu byly doplněny veškeré ostatní podpisy (z důvodu nepřítomnosti a dovolené).
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