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na posledním zasedání zastupitelstva města dne 21.2.2011 jste ve svém vystoupení trval na své žádosti, aby byl zařazen trvale v programu zastupitelstva města bod „Dotazy, podněty a připomínky občanů dle § 16g) zákona o obcích“. 
K této Vaší žádosti Vám mohu sdělit následující:
Dle § 16 odst. 2 písmeno g) má občan obce, který dosáhl věku 18 let, právo podávat orgánům obce návrhy, připomínky a podněty; orgány obce je vyřizují bezodkladně, nejdéle však do 60 dnů, jde-li o působnost zastupitelstva obce nejpozději do 90 dnů. Orgány obce jsou ve smyslu § 5 odst. 1 zákona o obcích zastupitelstvo města, rada města, primátor, magistrát města a zvláštní orgány obce. Vaše právo občana v souladu s výše citovaným paragrafem 16 není vůči Vám jakkoliv omezeno a při zasedání zastupitelstva je Vám umožněno ho plně využít. 
Vaši žádost o zařazení trvalého bodu výše citovaného názvu není možné opírat o citovaný § 16 zákona o obcích, rozhodnutí o zařazení takového bodu či naopak jeho nezařazení na program jednání zastupitelstva města je plně v kompetenci členů zastupitelstva města. I případným nezařazením tohoto bodu do programu zastupitelstva tedy nejste jako občan nijak krácen na svých zákonných právech, tak jak je má na mysli § 16 odst. 2 písm. g) zákona o obcích.

S pozdravem
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