Vyhodnocení stavebně technického stavu Městských lázní v Opavě
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Rekonstrukcí starého krytého bazénu z roku 1968 můžeme vytvořit stadion plaveckých sportů, který bude sloužit školám k povinné výuce plavání a oddílům plaveckých a jiných vodních sportů a z malé části i veřejnosti. Součástí rekonstrukce bude i zřízení nového velkého veřejného wellnesscentra.
Dispozice-zadání– Přibližně v místě dnešního nástupního schodiště navrhujeme vybudovat nový komunikační trakt - vstup z úrovně chodníku včetně nového schodiště a výtahu do všech podlaží. Dnešní dispoziční řešení se upraví tak, že v 1NP budou umístěny šatny a sociální zařízení pro návštěvníky, v bazénové hale bude zřízeno, posunutím střední dělící stěny, velice potřebné, malé stupňovité podium a na západní straně bude zřízena restaurace/bufet pro vnější i vnitřní návštěvníky. V místě dnešních sprch bude zřízen nový (druhý) bazének pro výuku plavání mateřských škol. V 1PP již není kotelna (objekt je napojen da externí zdroj) a je zde množství volných prostor. Proto se zkompletizuje veškerá technologie do jednotné sekce pod dnešním wellness (pokud se tak vůbec dá nazývat) a do sekce pod dnešními šatnami se umístí nové, velké, moderní, ale jednoduché wellness pro bigotní saunaře obsahující velkou klasickou finskou saunu, velkou parní saunu a ochlazovací bazén plus komplement (šatny, odpočinek soc. zařízení , asi i masážní prostory, atd.). Ve 2.NP bude další zázemí  šaten a kanceláří pro zaměstnance a zázemí pro činovníky i rodiče při akcích, závodech apod. Část  bude vyčleněna na tělocvičnu pro jógu a podobné sporty a aktivity.
HSV – Při této rekonstrukci se nebude nijak zasahovat do nosných konstrukcí, s výjimkou sanací několika místně determinovaných poruch ŽB konstrukcí způsobených zatékáním a s výjimkou zmiňované přístavby komunikačního traktu a dělících konstrukcí při dispozičních úpravách a zřízení druhého malého bazénu.
PSV – stavební – Musí se provést celková oprava střešního pláště, zateplit obvodový plášť a kompletní oprava jižní a východní zasklené stěny. (hliníková okna z opravy v 90.letech se upevnila na starou samonosnou konstrukci, která již částečně zkoroduje)  . Musí se opravit povrch obou bazénových těles – odstranit obklady a provést nové pohledové stěrkové povrchy (stěrky na bázi pryskyřic, které zároveň izolují proti vodě) včetně opravy a zprovoznění přepadového žlábku, který  nikdy nebyl funkční, neboť technologie dodnes nemá akumulační /kompenzační nádrže. Nově se při tom musí nainstalovat jiný způsob cirkulace vody v bazénu – dnové trysky + horní přepad (stávající řešení je v příkrém rozporu s hygienickými předpisy). Určitě se musí provést nově všechny podlahy a obklady/stěrky a malby. Musí také dojít k podrobné revizi ocelových vazníků, minimálně opravy jejich nátěrů/nástřiků. K diskuzi je výměna hliníkového perforovaného podhledu za např. textilní, nebo folii, minimálně je však nutná revize uchycení (odpadávají kotvící šroubky)
PSV – profese - Musí se provést nová elektroinstalace (dnešní je v hliníku z r 1968), nové rozvody zdravotechniky ( většina 1968), nové vytápění (podlahové vytápění 1968 již 40 let nefunguje, několik radiátorů je 1968) a nové rozvody VZT. Pro novou VZT se použijí stávající nové VZT jednotky ke kterým se provedou nové rozvody (všechny jsou původní – těsněné azbestem – 1968) tyto nové rozvody by měly být rozváděny jiným systémem. Dnes se fouká ze stropu dolů, pod lavicemi se odsává) nově by měl upravený vzduch vystupovat pod lavicemi na jižní straně a stoupat po prosklené stěně do sání pod stropem u střední stěny. Technologie úpravy vody (filtry, výměníky, čerpadla, dávkování chemie atd.) je použitelná, jen se musí provést novým způsobem rozvody (jak zmíněno výše) a pořídit kompenzační nádrže. Za úvahu stojí i použití technologie slané vody. Úprava vody pro dětské bazénky musí dostat novou technologii, neboť do dnešního dne je napojena na společnou technologii velkého bazénu!
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