





Dotazy, podněty a připomínky 

z 9. zasedání Zastupitelstva statutárního města Opavy konaného dne 16. 12. 2019 v 09:00 hodin
v Kulturním domě Na Rybníčku, Na Rybníčku 43, Opava



243/9/ZM/19 	Dotazy, připomínky a podněty občanů města 

p. xxx xxx, Horní nám.  33, 34, 35: Poděkovala vedení města a všem zastupitelům za podporu revitalizace jejich domů. Až nyní si uvědomují, v jak havarijním stavu jejich dům byl. Ještě jednou poděkovala a popřála krásné vánoční svátky a mnoho pracovních úspěchů.  A také poděkovala za nádhernou vánoční výzdobu města.

Ing Navrátil poděkoval za tato slova.




p. xxx xxx, občan města: Dotázal se na stav vozovky Stará silnice, zaslali s ostatními sousedy petici. Je to nejhorší komunikace v rámci města.

Ing. Navrátil: Prověřovali stav dané komunikace, je v plánu opravit příští rok povrch, nelze dělat hloubkovou opravu včetně kanalizací, pouze povrch. Upozornil, že hrozí, že se komunikace stane zkratkou pro řidiče mezi ulicí Vančurovou a Krnovskou.




poslankyně PČR p. Ivana Nevludová: Hovořila o své návštěvě Azylového domu na Nákladní ulici, tázala se paní ředitelky, zda naráží na nějaké legislativní problémy, které by bylo třeba řešit. Bylo ji řečeno, že nikoliv, ale naráží na nedostatek sociálního bydlení, mají mnoho klientů, kteří by zvládli utáhnout sociální bydlení finančně, ale v Opavě toto není. Tázala se, zda město chystá sociální bydlení, výstavbu nového pečovatelského domu apod.

PhDr. Hendrych:   Hovořil o své spolupráci s Azylovým domem, pravděpodobně se jednalo o někoho jiného než ředitelku, neboť v zařízení je ředitel.  Hovoří se zástupci poskytovatelů sociálních služeb, zjišťuje potřeby klientů a následné možnosti.  Hovořil o možnostech sociálního bydlení v rámci města. Bude pokračovat v jednání i s Azylovým domem.  V případě, že bude vyšší potřeba sociálního bydlení, pokračujícího bydlení pro tuto skupinu klientů, bude to řešeno.



[bookmark: _GoBack]p. xxx xxx, občan města:  Uvedl, že zde nechodí jen dávat návrhy, připomínky a podněty, ale také kontroluje co se s jeho návrhy, připomínkami a podněty děje.
K ZŠ T.G.M. - připomínal, že nejsou chráničky hromosvodu řádně vodivě spojeny s ochrannou trubkou - řešil toto s revizorem, revize předložená ředitelem není správná, dle něj je práce revizora chybná, hovořil o správné instalaci hromosvodu, na Mírové to není stejným způsobem uděláno, tam nejsou trubky, ale ochranné úhelníky, tam takové nebezpečí nehrozí, doporučil prověřit znovu stav včetně kvalifikace revizního technika, zda může tuto činnost vykonávat.

Ing. Navrátil: Vše bude znovu prověřeno.


Ředitel školy nechal hromosvod prověřit další nezávislou osobou. Revize včetně příloh je součástí materiálu.
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