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Dotazy, podněty a připomínky

18. zasedání Zastupitelstva statutárního města Opavy konaného dne 6.9.2021 v 09:00 hodin


Dotazy, připomínky a podněty občanů města (anonymizovaná verze)

p. xxx, občanka města: Uvedla, že bydlí na ulici Slavkovská a hovořila o špatném stavu dané komunikace a chybějícím chodníku. Hovořila za občany dané oblasti (matky s kočárky, děti MŠ a ZŠ, senioři apod.). Připomenula petici občanů z dané oblasti.
Do doby zřízení chodníků žádají o zklidnění dopravy v daném úseku.

Ing. Navrátil: Poděkoval za daný příspěvek, danou záležitost zná. Dořešuje se most na Pískové ulici, řešil se radar, aby se zklidnila doprava v dané oblasti. Je možno zvážit umístění retardérů, bohužel dochází ke zvýšenému hluku a otřesům. Nelze udělat návratný stav, musí to být nová stavba dle současných stavebních pravidel. Je nutno toto udělat včetně nových sítí apod. Je možno zadat vytvoření projektové dokumentace z rozpočtu pro rok 2022. Zjistí se, jak je to s retardéry. Snahou je to dořešit, instaloval se radar, opravuje se most.

p. xxx: Radar je spíše pro srandu, protože to řidiči neřeší. Bylo by vhodné, aby tam byla policie v době ranní a odpolední dopravní špičky.

Ing. Navrátil požádal o vyjádření ředitele Městské policie Opava (dále jen MPOL).

p. yyy, občanka s paní xxx: Uvedla, že tam jezdí na STK autobusy, velká zemědělská technika, motorky apod. Kdyby se vybíraly pokuty z daného radaru, tak se našetří finance. Je tam velký pohyb pěších občanů.

Ing. Navrátil: Vyjádřil se krátce k radarovému systému a náročnosti daného systému.

Ing. Klein, ředitel MPOL: Nyní je tam umístěn poměrový radar, který upozorňuje na rychlost, rychlost se pohybuje okolo 50 km, ačkoliv tam byla nebo je 30 km/hod. Hovořil o statistikách v daném území, je děláno na oba směry jízdy

p. yyy, občanka s paní xxx: MPOL projíždí jen v době, kdy je klid.

Ing. Klein, ředitel MPOL: hovořil o situaci v rámci měření rychlosti a možností MPOL, je nutno mít umístění radaru povoleno od PČR

Ing. Navrátil: Zkusí danou záležitost znovu dořešit s MPOL, případně s TSO s.r.o.

p. xxx, občanka města: I v sobotu je pohyb vozidel s přívěsnými vozíky a podobně.

Ing. Klein, ředitel MPOL: Můžou zkusit požádat znovu o povolení na měření rychlosti v dané lokalitě.

Ing. Navrátil: Požádal o určení jedné osoby, která s ním bude komunikovat, prosí o kontakt na e-mail, kde si domluví schůzku. Za měsíc si řeknou, co se v dané věci podařilo vyřešit, bude to řešit s MPOL a s náměstkem Jedličkou, který má pod sebou dopravu a TSO s.r.o.

p. Čech: Uvedl, že je potřeba upravit most u kamenictví směrem k STK, tak se ta situace nezlepší

p. xxx, občanka města: Bylo by vhodné dát zpět značku o omezení tonáže vozidel. Ing. Navrátil: Ano, zpátky bude omezení průjezdu do 3,5 t.
MUDr. Běrský: Upozornil na špatný stav komunikace od mostu k STK, kde jsou díry. 
Ing. Navrátil: Toto není takový problém, pošleme tam TSO s.r.o. a podíváme se na to.
Odpověď (Ing. Navrátil) – příloha č. 2


Ing. Navrátil: vyzval další přihlášenou občanku k vystoupení, zkontroloval její trvalé bydliště a uvedl, že má na vystoupení 3 minuty

p. zzz, občanka města: Tázala se, proč je omezena délka rozpravy. 
Ing. Navrátil: Takto to máme v jednacím řádu.
p. zzz, občanka města: Požádala o předložení jednacího řádu, nic tam takového nenašla.

Ing. Navrátil: Uvedl, že je jednací řád na internetu, ale není problém jej předložit. Je možno se přihlásit opakovaně.

Diskuse o záležitosti omezení vystoupení (p. zzz, Ing. Navrátil)

p. zzz, občanka města: Nechala rozdat pár připravených materiálů členům zastupitelstva. Citovala část svého připraveného materiálu, který se týkal vývoje situace v rámci uzavření škol v souvislosti s šířením onemocnění COVID -19, nošení roušek.

Ing. Navrátil: Upozornil, že uvedla v přihlášce do rozpravy, že chce vznést připomínku k faktickému stavu současné situace v naší obci, což se neděje.

p. zzz, občanka města: Uvedla, že se k tomu musí postupně dostat. Pokračovala ve svém vystoupení. Hovořila o opatření, která omezovala život v rámci republiky. O vakcinaci.

Ing. Navrátil: Uvedl, že byl vyčerpán dvounásobek času. Je nutno dát prostor dalším přihlášeným.
Vyzval další přihlášenou paní xx a tázal se, zda je občankou města. Paní není občankou města a je nutno o vystoupení hlasovat - téma připomínka k faktickému stavu současné situace v naší obci.

Hlasování o umožnění vystoupení paní xx: č. 52 
Pro: 13
Proti:2 
Zdržel se:  5
Nehlasoval: 16 
Návrh nebyl přijat.

Ing. Navrátil: Vyzval dalšího přihlášeného pana yy k vystoupení.

p. yy předal slovo paní zzz, neboť má problém --------.

Ing. Navrátil: Předal slovo paní zzz a upozornil, že se jedná o zasedání zastupitelstva města a takto by se k tomu mělo i přistupovat.

p. zzz, občanka města: Pokračovala ve svém vystoupení. Hovořila o vakcinaci. Uvedla, že má pocit, že policie nechrání občany. Hovořila o sjednané schůzce s primátorem města, na kterou je dle jejího vyjádření nechtěl pustit a přizval si účast policie. Uvedla, že podali trestní oznámení na primátora města na nečinnost z důvodu, že nesvolal bezpečnostní radu z důvodu, že policii ovládl organizovaný zločin a dochází 
o ohrožení země a jejich demokratických základů. Uvedla, že její materiál bude veřejně dostupný.

Ing. Navrátil upozornil, že v budově je nutno mít nasazenou roušku.

p. xx, občan města: Hovořil o situaci v rámci města (chodníky, stromy, vozidla), o činnosti policie, která neřeší co má, ale ruší petiční stánek, který byl postaven dle zákona.

Ing. Navrátil: Další přihlášenou je paní sss, která však nemá trvalé bydliště v Opavě a nevystoupí. Další přihlášenou je paní ppp, která také nemá trvalé bydliště v Opavě a nevystoupí a nemůže předat slovo někomu dalšímu. Další přihlášenou je paní ooo bytem Opava, které prodloužil vystoupení na 6 minut.

p. ooo, občanka města: Poděkovala paní zzz z Volné Opavy za vystoupení, hovořila o testování dětí ve školách, o uzavření škol, o nezákonnosti mimořádných opatření. Požádali o svolání bezpečnostní rady a mimořádného zasedání zastupitelstva. Uvedla, že byla ráda, že pan Šatný navrhl bod týkající se segregace dětí.

Bc. Černohorský: Uvedl, že byl několikrát jmenován, vyjádřil se k dané e-mailové komunikaci, daná záležitost nepatří do problematiky rady, zastupitelstva.

Ing. Stanjura: Dal přednost paní ooo.









p. ooo: Uvedla, že byla vyzvána p. Černohorským, aby nepsala emaily, ačkoliv je povinen řešit záležitosti občanů. Hovořila o policii, když bude svolán krizový štáb, tak doloží podklady.
Uvedla, že byl v souladu se zákonem postaven petiční stánek, který měl být odstraněn, až státní policie toto vyřešila.

Bc. Černohorský: znovu se vyjádřil ke svému vyjádření v e-mailové komunikaci, je připraven diskutovat o různých jiných tématech

Ing. Stanjura: Omlouvá se paní ooo, že neodpověděl na dané e-maily, dříve reagoval Bc. Černohorský, vyjádřil svůj názor na záležitost testování dětí a nošení roušek ve školách, uvedl, že se mu nelíbí přepjatý tón, kterým je dané téma sdělováno a jaká jsou zvolena přirovnání. Uvedl, že zastupitelstvo má velmi malé možnosti v této oblasti, zastupitelstvo přijalo usnesení a snažilo se podnítit změnu v oblasti školství.

p. Šatný: Poděkoval René Černohorskému za to, že tady zmínil, že se řídí zákony a legislativou platnou v České republice. Rád by ho tímto požádal, aby nám do příštího zastupitelstva rozeslal materiály, kde je v zákonech České republiky stanoveno, že dítě musí být testováno, že dítě musí mít roušky, že dítě dvanáct a výše je očkováno a že třída je rozdělena na očkované a neočkované.

MUDr. Běrský: Plně souhlasí s věcnou informací, která zde byla přednesena, ze své praxe uvedl zkušenosti. 

Ing. Juříček: Hovořil k danému tématu, hovořil o svém přístupu, o školách, o patentech k vakcínám. Uvedl, že nelze dávat trestní oznámení na něco, co není v kompetenci a možnostech primátora.

p. ooo, občanka: vyjádřila se ke svému projevu, ona kvůli opatření přišla o práci, není sama, je spousta rodin, která vyvádí děti ze systému, protože se bojí dát děti do školy, dochází k omezování z důvodu neočkování ze strany zaměstnavatelů

Ing. Navrátil: Připomenul, že zastupitelstvo přijalo v minulosti usnesení a psalo na ministerstva. Hovořil o právním státě, rozhodnout musí případně soud, město v tomto případě nemůže nic měnit v rámci mimořádných opatření.
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