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Dotazy, připomínky a podněty občanů města

z 21. zasedání Zastupitelstva statutárního města Opavy konaného dne 7. 3. 2022 v 09:00 hodin
v Kulturním domě Na Rybníčku, Na Rybníčku 43, Opava



	Dotazy, připomínky a podněty občanů města

	[bookmark: _GoBack]- p. xxxx, předseda sdružení Opavskem bez bariér, děkuje panu primátorovi za úpravu chodníku mezi Raiffeisenbank a Air bank. Prezentuje projekt nazvaný "Bezbariérové užívání staveb - Integrační dětská hřiště", jedná se o projekt pro děti s handicapem, v současné chvíli přihlášen do Nápadů pro Opavu (nám. Slezského odboje), ovšem do 31. 5 je nutno zajistit jeho financování ve výši 400 tis. Kč.
- p. zzzz - děkuje za koupi Bredy, dále se dotazuje na termín otevření opravárny, další dotaz se týká kulturního kalendáře akcí v časopisu Hláska, tento kalendář není chronologický. Pro zastupitelstvo města by se měl hledat jiný prostor než KD Rybníček. Další dotaz je směřován na občany města nad 70 let a jejich cestování MHD, je nedůstojné vyřizovat si fotografie a opětovně se legitimovat. Poslední dotaz se vztahuje k malému domácímu muzeu loutkářství, které sám zprovoznil a chce požádat zastupitele města o záštitu.

Na podněty ze strany občanů bylo buď průběžně reagováno ze strany pana primátora přímo na zasedání, popřípadě byly některé předány dotčeným odborům magistrátu města.

Ke kulturnímu kalendáři v rámci měsíčníku Hláska:
Kulturní kalendář prošel od podzimu loňského roku několika změnami a souhlasíme, že není dobře ucelen a nemá jednotný ráz. Není úplně jednoduché seřadit akce podle data, protože například výstavy se přelévají i několik měsíců, tj. v daném měsíci např. již několik týdnů probíhají a v Hlásce pak máme u takovéto akce už jen datum ukončení výstavy (dokdy bude probíhat). Některé akce jsou jednodenní  s uvedenými konkrétními časy, jiné bez časů, jednotnosti vždy nejde docílit. V každém případě se nyní snažíme najít takový formát, aby byl pro čtenáře do nejpřehlednější a nejsrozumitelnější. Na úpravách se tedy pracuje.







Zapsala: Ing. Jana Kavanová
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