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PODNĚTY, DOTAZY 
A PŘIPOMÍNKY
4. zasedání Zastupitelstva statutárního města Opavy
konaného dne 20.3.2023 v 09:00 hodin
v Kulturním domě Na Rybníčku, Na Rybníčku 43, Opava


	
	Dotazy, připomínky a podněty občanů města

	Diskuse o situaci, kdy daný bod přišel na řadu dříve, než je avizováno v rámci pozvánky. 
 
p. xxxx xxxx, občan města: Uvedl, že parkování v Opavě je velmi špatné, zejména v Kateřinkách či v Kylešovicích. Parkuje se i ve výhledu do křižovatky. Občané dostávají pokuty za to, že není kde parkovat. Například na ulici Vyhlídalova se parkuje velmi živelně.
 
Ing. Navrátil: vyjádřil se k situaci k parkování ve městě, je to velmi problematické, město se snaží budovat nová parkovací místa. MPOL nevyhledává špatně parkující, ale v případě telefonickému podnětu musí reagovat. 
 
Ing. Veselý doporučil neuzavírat tento bod a ukončit jej až na konci dnešního zasedání. Předpokládá, že se bod o SFC protáhne.
 
Bc. Popadinec: Hovořil o problematice parkování v rámci města. Plánuje se rozšíření rezidenčních zón v rámci města. Připravuje se výstavba parkovacích domů a dalších veřejných parkovišť. 
 
p. xxxx xxxx, občan města: Uvedl, že sledoval minulé zastupitelstvo on-line, u dotací pro sportovní organizace jej diskuse nadzvedla doma ze židle. Tázal se, jak je možné, že dotace jsou vypláceny ve výši 800% požadované dotace.
 
Ing. Kokošek: Jedná se o dotační program SPORT, kdy jsou dána kritéria, která se hodnotí, a následně se vzorcem rozpočítá částka určená na tyto dotace, dotace může být pouze ve výši 60 % rozpočtu. Výše dotace se odvíjí od počtu sportovců podle jednotlivých kritérií.
 
Ing. Navrátil: Doplnil informaci.
 
p. xxxx xxxx, občan města: Rozumí propočtu. Srovnával dotaci zastupovaného subjektu a minule zmiňovaného SDH. 
 
Ing. Navrátil: Oblastí dotací se budeme nadále zabývat. Poděkoval za podnět.

Podnět.


 
Ing. arch. Jan Zelinka: Připomenul, že v rámci pozvánky je uvedeno, že daný bod bude projednáván v době od 13-13,30 hodin
 
Ing. Navrátil: Nyní bod přerušíme na podnět Ing. Veselého a příště uvedeme, že je to předpokládaný čas projednání.
 
p. Říčná (zastupitelka): Přednesla tři dotazy občanů – 1) Zda vedení města už ví, jak to bude se zrušením poboček pošt v Opavě, které pobočky budou zachovány a které naopak zrušeny. Například Opava 1 je již nyní značně přetížena, občané jsou znepokojeni.
2) OpavaNet mění podruhé majitele, mění se smlouvy, neví vůbec, kde mají přípojky nebo jestli v daném domě je přípojka, jsou s tím velké problémy, ví to i z osobní zkušenosti. 
3) Kulturní dům Na Rybníčku – hovořila o situaci, kterou zná i ze svého dřívějšího působení, tázala se, co město zamýšlí s tímto objektem, vzhledem k zákazu večerní hudební produkce 
 
Ing. Navrátil: Hovořil o rozhodnutí Krajské hygienické stanice ohledně hluku v hlavním sále. Díky snaze města byl zrušen zákaz hudební produkce i v ostatních sálech v patře. Řešilo se využití pro loutkové divadlo a jiný provoz, bohužel to není možné. Město nadále bude konat kroky, pro zachování provozu kulturního domu v celém rozsahu.
K OpavaNetu – je to soukromá společnost, můžeme předat podnět občanů, více nelze.
K České poště – více nyní informací nemáme, prozatím byla pouze žádost pošty na zrušení sobotního provozu v Kateřinkách, ale toto jsme odmítli.

Na dotazy bylo odpovězeno ústně.


 
p. Říčná (zastupitelka): Vyjádřila se ke kulturnímu domu – v minulosti zde působila za zájmovou a kulturní činnost a již před 30 lety byly tyto problémy, i původní vlastník chtěl vykoupit sousední dům. Přimlouvá se za řešení, aby nedošlo k chátrání budovy a byl provoz zachován.
Česká pošta v Kateřinkách – není tam možno v blízkosti zaparkovat, imobilní mají problém zaparkovat, jsou tam hlídaná parkovací místa České pošty v zadním traktu, jiné místo je daleko až na ulici Partyzánské v blízkosti Katky. Požádala, zda v této věci nelze jednat s poštou.
 
Ing. Navrátil: Je snahou zachovat provoz KD Na Rybníčku v plném rozsahu, město pro to udělá maximum. Hovořil o nabídkách města vlastníkům a obyvatelům sousedního domu, bohužel odmítli.
K parkování u pošty v Kateřinkách – prověříme, zda nelze udělat alespoň nájezdové plochy z velkého parkoviště na chodník, protože zadní trakt je v majetku České pošty a s tím, město ni udělat nemůže

Podnět.



p. Hořanský (zastupitel): Uvedl, že zastupitelé obdrželi e-mail od bývalého zaměstnance exekučního oddělení, tázal se, zda se tímto podnětem někdo zabýval
 
Ing. Navrátil: Vysvětlil krátce danou situaci, vše bylo přezkoumáno, výstup z tohoto přezkumu bude panu zastupiteli zaslán

Splněno - Mgr. Kubný zaslal požadované výstupy panu zastupiteli.



 
[bookmark: _GoBack]p. zzzz zzzz, občan města: Chtěl uvést příklad dobré praxe, hovořil o přijímání zdravotně postižení v rámci společnosti a jejich možnost přístupu ke službám apod.
 
Ing. Navrátil přerušil bod v 11,24 hodin. 

Pokračování bodu bylo zahájeno od 12,15 hodin, nikdo z občanů se již nepřihlásil do diskuse.

Ing. Navrátil uvedl, že v rámci pozvánky bude uvedeno, že se jedná o předpokládaný čas projednávání daného bodu. 
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