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DODATEK Č. 1 KE SMLOUVĚ O SPOLUPRÁCI

dle ustanovení § 46 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů na přípravě

cyklistické stezky Opava - Raduň
Se zřetelem na dobré vztahy mezi Statutárním městem Opava a obcí Raduň s možností svobodného a rovnoprávného utváření partnerských vztahů, v souladu s ustanovením § 46 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů,
se souhlasem zastupitelstev měst a obcí uzavírají
Název:



Statutární město Opava
se sídlem:


Horní náměstí 382/69, 746 01 Opava
IČ:



00300535 
DIČ: 



CZ00300535
zastoupeno:


Ing. Tomášem Navrátilem, primátorem
datová schránka:

5eabx4t
Název:



Obec Raduň 
se sídlem:


Gudrichova 79, 747 61 Raduň
IČ:



00300624
DIČ:



CZ00300624
zastoupena:


Přemyslem Schindlerem, starostou
datová schránka:
4bqazb7
 (dále jen „smluvní strany“)
tento dodatek č. 1 ke smlouvě o spolupráci PID: MMOPP00D5391 ze dne 15. 09. 2022, následujícího obsahu:

I.

1. Čl. II. smlouvy „Práva a povinnosti smluvních stran“, odst. 1 a 2 se nahrazuje tímto ujednáním:

„II. PRÁVA A POVINNOSTI SMLUVNÍCH STRAN

(1)
Při realizaci této smlouvy se smluvní strany zavazují uhradit náklady spojené s vyhotovením projektové dokumentace cyklostezky. Náklady na zpracování projektové dokumentace cyklostezky činí 525.050,00 Kč dle uzavřené smlouvy o dílo uzavřené dne 11. 03. 2024. Obec Raduň získala na projektovou dokumentaci cyklostezky dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve výši 322.000,00 Kč. Podíl smluvních stran na zbývající části nákladů ve výši 203.050,00 Kč bude následující:

	Statutární město Opava 
	142.135,00 Kč 
	70 %

	Obec Raduň
	60.915,00 Kč
	30 %



Statutární město Opava se zavazuje svůj podíl na zbývající části nákladů uhradit nejpozději do 60 dnů po zveřejnění této smlouvy v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších přepisů, v registru smluv na bankovní účet Obce Raduň č. 4129821/0100.

(2)
Obec Raduň bere na vědomí, že Statutární město Opava splnilo svůj závazek a zpracovalo a ze svého rozpočtu v časovém předstihu v roce 2023 financovalo přípravné práce (geodetické zaměření, ověření inženýrských sítí, inventarizaci zeleně apod.), pedologický průzkum a technickou studii.“
2. Čl. III. smlouvy „Doba trvání smlouvy“, odst. 2 se nahrazuje tímto ujednáním:

„III.

DOBA TRVÁNÍ SMLOUVY

(3)
Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou do ukončení vypracování projektové dokumentace cyklostezky a do získání pravomocného společného povolení stavby, nejdéle však do 31. 12. 2028. Před uplynutím této lhůty bude možné tuto smlouvu prodloužit písemným dodatkem k této smlouvě uzavřeným na základě dohody obou smluvních stran.“
3. Čl. IV. smlouvy „Ostatní ujednání“ , odst. 2 se nahrazuje tímto ujednáním:

„IV.

OSTATNÍ UJEDNÁNÍ
(2)
V případě, že se podíl smluvních stran na zbývající části nákladů sníží, Obec Raduň se zavazuje, že statutárnímu městu Opava bezodkladně, nejpozději však do 15 dnů od zjištění snížení vrátí jeho nevyčerpaný podíl na zbývající části nákladů, a to na bankovní účet č. 1842619349/0800, v. s. 00300624.“
II.

ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
(1)
Všechny úkony smluvních stran při realizaci tohoto smluvního dodatku se řídí platnou legislativou České republiky, zejména zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 

(2)
Tento dodatek se vyhotovuje ve čtyřech vyhotoveních, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po dvou vyhotoveních.
(3)
Veškeré změny smlouvy ve znění tohoto dodatku je možné provést pouze písemnou formou, se souhlasem obou smluvních stran.
(5)
Smluvní strany prohlašují, že ujednání v tomto dodatku obsažená jsou jim jasná a srozumitelná, jsou jimi míněna vážně a byla učiněna na základě jejich pravé a svobodné vůle. Na důkaz tohoto tvrzení smluvní strany připojují níže své podpisy.
(6)
Smluvní strany se dohodly, že tento dodatek – ať už je povinně uveřejňovanou smlouvou dle zákona o registru smluv, či nikoli – bude natrvalo uveřejněn v registru smluv, a to v celém rozsahu včetně příslušných metadat, s výjimkou údajů o fyzických osobách, které nejsou smluvními stranami, a kontaktních či doplňujících údajů (číslo účtu, telefonní číslo, e-mailová adresa apod.). Uveřejnění tohoto dodatku v registru smluv zajistí bez zbytečného odkladu po jeho uzavření statutární město Opava. Nezajistí-li však uveřejnění tohoto dodatku v registru smluv v souladu se zákonem statutární město Opava nejpozději do 15 dnů od jeho uzavření, je uveřejnění povinna nejpozději do 30 dnů od jejího uzavření v souladu se zákonem zajistit druhá smluvní strana. Strana uveřejňující dodatek se zavazuje splnit podmínky pro to, aby správce registru smluv zaslal potvrzení o jeho uveřejnění také druhé smluvní straně.
(7)
Tento dodatek byl schválen v obou smluvních zastupitelstvech následovně:

a)
Zastupitelstvem Statutárního města Opavy
dne


č. usnesení 
b)
Zastupitelstvem obce Raduň

dne


č. usnesení 
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V Opavě dne: 

za Statutární město Opava:
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V Raduni dne:

za Obec Raduň:

	Ing. Tomáš NAVRÁTIL

primátor
	Přemysl Schindler
starosta
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