Základní škola Opava, Edvarda Beneše 2 – příspěvková organizace
Edvarda Beneše 2, 747 05 Opava, tel.: 778 724 964

Žádost o dotaci 
Ředitelka ZŠ Opava, Edvarda Beneše nechala vypracovat projekt na téma: Poznáváme Polsko na kolech a žádá o předfinancování projektu ve výši: 547 000,00 
[bookmark: _GoBack]
Realizace aktivit projektu bude financována žadatelem projektu tj. ZŠ Opava, Edvarda Beneše - příspěvková organizace. 
Název projektu:            Poznáváme Polsko na kolech
1. Obecné údaje o projektu 
Číslo výzvy:		1. výzva Fondu malých projektů v Euroregionu Silesia - cíl 4.2  / 1.        
Polský partner: -Miasto Racibórz, realizátor: Zespól Szkolno – Przedszkolny nr 1
Typ partnera - Partner bez finančního příspěvku
Popis projektu (CZ) Cílem projektu "Poznáváme Polsko na kolech" je posílení spolupráce mezi institucemitrhu práce a vzdělávacími institucemi, včetně spolupráce mezi vzdělávacími a výchovnými institucemi všech stupňů v euroregionu (cíl 1). částečně také cíl č. 2 zlepšení znalostí jazyka souseda (polština, čeština) u obyvatel euroregionu, a cíl č. 4. prohloubení spolupráce v sociální, kulturní a sportovní oblasti v euroregionu, včetně spolupráce nevládních organizací. Cílovou skupinou jsou žáci 6. tříd a učitelé u aktivity č. 1 a žáci 1.stupně a jejich rodiče při realizace aktivity č. 2. Žáci 1. stupně a 6. ročníku jsou perspektivní pro udržitelnost projektu (vzájmná setkání střídavě v polsku a české republice jednou ročně). Cíle projektu chceme dosáhnout dvěmi aktivitami: 1. cyklistický kemp v Polsku a č. 2. "Odpoledne v pohybu, kterou realizují členové srpdš a učitelé pro žáky a rodiče obou partnerů Opis projektu (PL) 
Aktivity projektu a místa realizace (CZ) Aktivita č. 1 Cyklistický kemp v Polsku Akce je určena pro 60 žáků a 8 učitelů ZŠ Opava Edvarda Beneše a 30 žáků 6. tříd a 4. učitelé z Zespól Szkolno - Przedszkolny nr 1. Celkem tedy 90 žáků a 12 učitelů obou partnerských škol. Učitelé z polské školy provedou žáky partnerské školy zajímavými místy chráněné oblasti Krajiného parku Cisterciácké krajinné kompozice Rud Wielkich Aktivita č.2 "Odpoledne v pohybu" – akci pořádá spolek rodičů a přátel dětí a školy v Opavě, Edvarda Beneše 2, 747 05 a učitelé. Pro žáky s rodiči je připraven branný pochod se stanovišti - jízda na raftech na Stříbrném jezeře, střelba ze vzduchovky a hod granátem v Městských sadech. Počítáme s účastí 50 dětí a jejich rodičů. Z partnerské školy by přijel autobus 20 dětí 1. – 5. třídy s rodiči a pěti učiteli. Polské skupince rodičů s dětmi (děti) budou přiděleni průvodci, kteří budou komentovat zajímavá místa na trase branného pochodu. Po návratu na školní zahradu bude pro děti i rodiče připraveno občerstvení a sportoviště, kde se mohou realizovat a družit děti i rodiče. Uskuteční se mezinárodní utkání dětí a rodičů v softabalu a košíkové.
Výsledky, přidaná hodnota a udržitelnost projektu (CZ) Přidanou hodnotou projektu bude posílení mezinárodní spolupráce mezi školami a vzájemné porozumění žáků obou partnerských škol. Prostřednictvím obou sportovních aktivit projekt podpoří fyzickou aktivitu žáků a rozvoj sociálních dovedností. Projektu se zúčastní celkem 90 žáků a 12 učitelů obou partnerských škol u aktivity 1. 70 žáků 70 rodičů, 15 učitelů  (z toho 20 dětí a 20 rodičů a 5 učitelů z Polska ) u aktivity č. 2. Cílem je vytvořit dlouhodobé vztahy mezi českými a polskými školami, které přetrvají i po skončení projektu, konkrétně pravidelné setkávaní minimálně jednou ročně. 
Přeshraniční dopad projektu (CZ) Obě aktivity projektu "Poznáváme Polsko na kolech", budou mít přeshraniční dopad tím, že umožní setkání a spolupráci mezi žáky z českých a polských škol. Tato přeshraniční spolupráce bude podporovat porozumění mezi oběma národy a přispěje k rozvoji přátelských vztahů mezi českými a polskými dětmi a jejich učiteli. U aktivity 2 dojde také k setkání rodičů dětí obou škol. Projekt tak přispěje k posílení přeshraniční spolupráce v Euroregionu Silesia a k vytvoření prostoru pro další společné aktivity a projekty mezi školami z obou zemí. .
Soulad se strategii (CZ) Projekt je v souladu se Strategii rozvoje Euroregionu Silesia na období 2021-2027, konkrétně cíl III.2 Rozvoj přeshraniční spolupráce škol všech stupňů a podpora dalších přeshraničních aktivit v oblasti vzdělávání.Projekt je také v souladu se strategií přeshraniční spolupráce města Opavy. Spolupráce měst Opava a Ratiboř vedla významnou měrou k založení Euroregionu Silesia, který rozvíjí přeshraniční česko - polskou spolupráci v opavsko-ratibořském pohraničí.
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Požadovaná výše předfinancování (způsobilé výdaje projektu):  547 000,00 Kč (21 000,- €) 
Podrobné rozepsání použití rozpočtu:
Aktivita č. 1 "cyklistický kurz v Polsku" - celkový počet účastníků 102 osob  (60 CZ dětí,8 CZ učitelů, 30 Pl dětí, 4 PL učitelé). Dotace bude použita na úhradu ubytování a stravu, sportovní potřeby.
Celkem: 15 912,00 €
Aktivita č. 2 :Odpoledne v pohybu"  počet účastníků:  50 CZ dětí a 50 CZ rodičů, 10 CZ učitelů   20 PL dětí, 20 PLrodičů a   5 PL učitelů.  Celkem 155 osob.  Akce začíná ve 14,00 hodin , končí v 19,00 hodin. Dotace bude použita na pronájem střelnice, zapůjčení lodí, občerstvení dětí a rodičů a  nákup sportovních potřeb. 
Celkem: 5 174,00 €
Délka trvání: 1.5.2025 - 22.6.2025 (1 měsíc, 22 dní měsíců)
Termín realizace cyklokurzu: 4.6.  – 6. 6. 2025
Termín realizace „Odpoledne v pohybu“: 1. 6. 2025
Projekt vypracoval: Mgr. Karel Frýdl

V Opavě: 22. 5. 2024 				Mgr. Simona Horáková MBA, ředitelka školy
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5. Prehled financovéni / Zrédla finansowania
Partner / Partner
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Miasto Racibérz, realizétor: Zesp6l Szkolno - Przedszkolny nr 1
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