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Zastupitelstvo statutárního města Opavy svým usnesením č.  ….. ze dne 13. 11. 2024 vydává na základě Výzvy „Pomoc domácnostem“ k předkládání žádosti o poskytnutí podpory (mimořádné dotační opatření k řešení následků povodní na území České republiky) vyhlášené Ministerstvem životního prostředí prostřednictvím Státního fondu životního prostředí ČR tato pravidla:   

[bookmark: _Toc181601686]Důvod a účel finanční podpory
Statutární město Opava patří k obcím na území Moravskoslezského kraje, které byly postižené povodní po 12. 9. 2024 v souvislosti s tlakovou níži Boris.
Na základě shora uvedené výzvy statutární město Opava stanovuje v těchto pravidlech podmínky, 
za kterých bude z prostředků státní dotace poskytovat jednotlivým fyzickým osobám finanční podporu formou daru bez písemné darovací smlouvy dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), 
ve znění pozdějších předpisů. 
Na poskytnutí finanční podpory není právní nárok.
O poskytnutí finanční podpory pro konkrétního žadatele na konkrétní domácnost rozhodne Rada statutárního města Opavy pouze na základě žádosti jedné fyzické osoby dané domácnosti podané 
na vzorovém formuláři „Žádost o poskytnutí daru“, který je přílohou č. 1 těchto pravidel včetně čestného prohlášení k této žádosti.
Celková výše finanční podpory je limitována objemem finančních prostředků, které jsou městu přiděleny Ministerstvem životního prostředí prostřednictvím Státního fondu životního prostředí na základě výzvy 
pro předkládání žádostí o poskytnutí podpory dle podmínek zákona ČNR č. 388/1991 Sb., o Státním fondu životního prostředí České republiky, ve znění pozdějších předpisů.
Pravidla budou zveřejněna na úřední desce Magistrátu města Opavy od 14. 11. 2024.   

[bookmark: _Toc181601687]Vymezení pojmů
Finanční podporou (nebo též podporou) se rozumí nevratný finanční příspěvek – poskytnutý žadatelům formou daru za podmínek uvedených v těchto pravidlech.
Žadatelem se rozumí fyzická osoba, která v souladu s těmito pravidly o finanční podporu požádá.
Oprávněným žadatelem se rozumí žadatel, který splňuje všechny podmínky stanovené těmito pravidly.
Příjemcem finanční podpory se rozumí žadatel, kterému bylo schváleno poskytnutí finanční podpory.
Postižená domácnost je pro účely těchto pravidel jednotlivec nebo společenství fyzických osob, které spolu trvale žijí a společně uhrazují náklady na své potřeby, a které vznikla škoda na nezbytném základním vybavení domácnosti anebo na technickém zázemí nezbytném pro chod domácnosti v důsledku povodní po 12. 9. 2024 v souvislosti s tlakovou níží Boris.
Za nezbytné základní vybavení domácnosti se považuje zejména základní vybavení obytných místností domácnosti (podlahové krytiny, nábytek, spotřebiče pro vytápění či chlazení, ohřev vody, vaření, praní 
a sušení prádla a jiné nezbytné technologie či jiné nezbytné vybavení domácnosti), pokud se nachází v nemovitosti, kterou žadatel celoročně obývá. Za nezbytné základní vybavení domácnosti se nepovažují zejména věci osobní spotřeby, vybavení pro sport a volný čas. 
Za technické zázemí nezbytné pro chod domácnosti (vytápění či chlazení, ohřev vody, praní 
a sušení prádla, jiné nezbytné technologie) se považují technologie zpravidla umístěné ve sklepech 
či neobytných prvních nadzemních podlažích. Žadatel musí prokázat vlastnické právo k nemovitosti, jejíž součástí či příslušenstvím jsou zatopené technologie, a zároveň tuto nemovitost celoročně obývat.

[bookmark: _Toc181601688]Podmínky pro poskytnutí finanční podpory
Za domácnost podává žádost pouze jedna fyzická osoba.
Podpora bude poskytnuta jedné fyzické osobě dané domácnosti (příjemce finanční podpory).
Výše finanční podpory je stanovena částkou 40.000,-- Kč na jednu postiženou domácnost.
Podporovány budou zejména následující výdaje:
na pokrytí výdajů vzniklých v souvislosti s odstraňováním povodňových škod na majetku,
na pokrytí nezbytných výdajů, jakou jsou platby za energie,
na pořízení nebo opravu nezbytného základního vybavení domácnosti.
Poskytnutí této podpory jednotlivým domácnostem nevylučuje další podporu ze strany státu, jako je např. mimořádná okamžitá pomoc z MPSV, přičemž musí být vyloučena dvojí úhrada stejného výdaje (tzv. dvojí financování).
Poskytnutí této podpory není omezeno případným vyplaceným pojistným plněním, přičemž ale není přípustná dvojí úhrada stejného výdaje (tzv. dvojí financování).
Pokud podporu žadateli vylučuje nebo neumožňuje obecně závazný předpis, nelze podporu poskytnout.
Podporu nelze použít na výdaje sloužící k podnikatelské činnosti. Stejně tak nelze podporu použít 
na výdaje sloužící k pronájmu nemovitostí, kterou vlastník celoročně neobývá. 
Žadatel o finanční podporu v podané žádosti čestně prohlašuje, že všechny údaje jsou pravdivé, úplné 
a odpovídají skutečnému rozsahu škod, které byly jeho domácnosti způsobeny povodní. Toto prohlášení žadatel činí s vědomím toho, že poskytnutí nepravdivých nebo neúplných údajů, které zkreslují skutečný stav, rozsah poškození nebo mohou mít vliv na určení vzniku nároku na podporu, je protiprávním jednáním.
Žadatel o finanční podporu souhlasí s tím, že statutární město Opava bude oprávněno provést kontrolu toho, že žadatel použil podporu pouze k účelu, ke kterému byla poskytnuta. Žadatel se zaváže poskytnout veškerou součinnost nezbytnou k řádnému provedení kontroly.
Žadatel o podporu souhlasí s tím, že osobní údaje v této žádosti bude statutární město Opava jako správce osobních údajů zpracovávat pro účely administrace a vyhodnocení žádosti o poskytnutí podpory ve smyslu zákona č. 110/2019 Sb., zákon o zpracování osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů.

[bookmark: _Toc181601689]Žádost o finanční podporu
Řádně vyplněná žádost o finanční podporu bude podávána v písemné podobě na stanoveném formuláři na podatelně Magistrátu města Opavy anebo v elektronické podobě prostřednictvím datové schránky nebo prostřednictvím veřejné datové sítě, bude-li žádost opatřena uznávaným elektronickým podpisem. 
Formulář žádosti „ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ FINANČNÍ PODPORY v rámci Výzvy „Pomoc domácnostem“ (mimořádné dotační opatření k řešení následků povodní na území České republiky) vyhlášené Ministerstvem životního prostředí prostřednictvím Státního fondu životního prostředí ČR“, je k dispozici na podatelně Magistrátu města Opavy a v elektronické podobě na webových stránkách statutárního města Opavy (www.opava-city.cz).
[bookmark: _GoBack]Lhůta pro podání žádosti o finanční podporu je stanovena do 31. 1. 2025.


[bookmark: _Toc181601690]Rozhodování o finanční podpoře
Evidenci žádostí o finanční podporu a jejich vyhodnocením podle těchto pravidel je pověřen Magistrát města Opavy, který je oprávněn si vyžádat další doplňující údaje v případě zjištění formálních nedostatků, technických nejasností, případně rozporu se skutečnostmi mu známými či zjištěnými při uzavírání darovacích smluv na poskytnutí finančního daru oprávněným uživatelům obytných prostor sloužících k bydlení, které byly postiženy povodní na území města Opavy v září 2024.
Podaná žádost bude evidována a vyhodnocena podle podmínek uvedených v těchto pravidlech. V případě, že žádost bude trpět vadami (zejména neúplné, nedostatečně vyplněné nebo nepodepsané žádosti), bude žadatel vyzván k doplnění žádosti. Nedoplní-li žadatel žádost včas a řádně, nebude finanční podpora poskytnuta.
O poskytnutí finanční podpory rozhoduje dle těchto pravidel Rada statutárního města Opavy.
Finanční podpora bude příjemci finanční podpory zasílána bankovním převodem na účet uvedený 
v žádosti.

[bookmark: _Toc181601691]Účinnost
Tato pravidla nabývají účinnosti od 14. 11. 2024.
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